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ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 20η 

 

 

Της 27ης Νοεμβρίου 2003 

 

 

Ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 20:30 το βράδυ 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ      

 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, 

Αραμπατζή Φωτεινή, Βασιλειάδης Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Γρηγοριάδης Νικόλαος, 

Δημητρακούδη Θεοχάρη, Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος, Θεοφανίδης Αβραάμ, Ιλανίδου – 

Βίλλιου Δέσποινα, Κατιρτζόγλου Νικόλαος, Λογοθετίδης Σταύρος, Μηλίδης Θεόδωρος, 

Μητλιάγκας Ζήσης, Μπαμπαΐτης Δημήτριος, Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία, Μπόνας 

Ιωάννης, Παπαβασιλείου Βασίλειος, Πασχάλη – Καρύδα Ελένη, Περδίκης Ζήσης, Σαουλίδης 

Στυλιανός, Σίμογλου Κων/νος, Τζιώνης Ευθύμιος, Τσιγαρίδα Νεκταρία, Φανουράκη Ελένη. 

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1) Λέφας Αναστάσιος (Γραμματέας Δ.Σ.), 2) Βλάχος Ηλίας.     

 

   

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 

ΘΕΜΑ  1ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου για την Επιτροπή του άρθρου 6 του Ν. 

3190/2003 περί μετακινήσεως, ιδρύσεως και καταργήσεως λαϊκών 

αγορών.  
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ΘΕΜΑ  2ο: Ανάθεση σε εταιρία παροχής Εξωτερικών Υπηρεσιών Προστασίας και 

Πρόληψης (ΕΞΥΠΠ) της σύνταξης της «ΓΡΑΠΤΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ». 

 

ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση έκτακτης οικονομικής επιχορήγησης του Ν.Π. «ΚΑΠΗ» 

Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ  4ο: Τροποποίηση αποφάσεως Δ.Σ. ως προς την επιχορήγηση των 15ης και 

45ης Σχολικών Επιτροπών.  

 

ΘΕΜΑ  5ο: Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή για το έτος 2003 στην 

εφημερίδα «ΝΕΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ».  

 

ΘΕΜΑ  6ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκτέλεσης εργασιών συντήρησης λογισμικού 

Genesis, στην DELTA SINGULAR.   

 

ΘΕΜΑ  7ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής σχετικά με τη μίσθωση ακινήτου στον 

Αγ. Ιωάννη.   

 

ΘΕΜΑ  8ο: Τροποποίηση της αριθμ. 378/2003 Α.Δ.Σ. σχετικά με τη ρύθμιση 

οφειλών προστίμων και τελών κατάληψης πεζοδρομίων.  

 

ΘΕΜΑ  9ο: Έγκριση επανεκμίσθωσης οκτώ ρακετών και τεσσάρων Piza.  

 

ΘΕΜΑ  10ο: Έγκριση μίσθωσης με δημοπρασία διακοσίων μεταλλικών 

διαφημιστικών πινακίδων. 

 

ΘΕΜΑ  11ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.  

 

ΘΕΜΑ  12ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής επίλυσης δια συμβιβασμού φορολογικών 

διαφορών και αμφισβητήσεων.  

 

ΘΕΜΑ  13ο: Γνωμοδότηση του Δ.Σ. για την ίδρυση και λειτουργία μονάδας 

εμφιαλώσεως αναψυκτικών Νέκταρ.   

 

ΘΕΜΑ  14ο: Σχετικά με την απ’ ευθείας αγορά ακινήτου κυριότητας ΔΕΥΑΣ προς 

στέγαση του Νέου Δικαστικού Μεγάρου.  

 

ΘΕΜΑ  15ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ  16ο: Έγκριση μελέτης: «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας έτους 2003». 

  

ΘΕΜΑ  17ο: Έγκριση μελέτης: «Προμήθεια διαφόρων ειδών για τον εξοπλισμό του 

ΚΑΔΠ – ΜΕΑ». 

 

ΘΕΜΑ  18ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας της ιδιοκτησίας 

Κληρ. Βενέτη, στην Ο.Ε. ¨Δημούδη – Βέρρου – Σωτηρίου¨. 
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ΘΕΜΑ  19ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόρω ρυμοτομίας στον κ. Τσολάκη 

Κων/νο. 

 

ΘΕΜΑ  20ο: Παραχώρηση κατά χρήση δημοτικής έκτασης για εγκατάσταση κεραίας 

ραδιοφωνικού σταθμού.  

 

ΘΕΜΑ  21ο: Χαρακτηρισμός οικοπέδου για την ανέγερση:  

α) Βρεφονηπιακου Σταθμού στο Ο.Π. 322 του Σχεδίου Πόλεως Σερρών,  

β) Παιδικού Σταθμού στο Ο.Π. 322 του Σχεδίου Πόλεως Σερρών,  

γ) Νηπιαγωγείου στο Ο.Π. 192 του Σχεδίου Πόλεως Σερρών και  

δ) Νηπιαγωγείου στο Ο.Π. 317 του Σχεδίου Πόλεως Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ  22ο: Χαρακτηρισμός χώρου Νέων Νεκροταφείων στην περιοχή ¨Ποπώφ¨ 

Σερρών και καθορισμός ειδικών όρων δόμησης.    

 

ΘΕΜΑ  23ο: Έγκριση τοπικού ρυμοτομικού σχεδίου για εγκαταστάσεις ΔΕΥΑΣ και 

Δικαστικού Μεγάρου, επί της οδού Μεραρχίας έναντι Ηρώου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ  24ο: Έγκριση πρότασης χρηματοδότησης από το μέτρο 3.2 «Εκσυγχρονισμός 

των υποδομών υγείας – πρόνοιας»  του Περιφερειακού Επιχειρησιακού 

Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας.  

 

ΘΕΜΑ  25ο: Αποδοχή επιχορήγησης για το έργο: «Δημιουργία υποδομών για την 

εγκατάσταση δύο σπιτιών πολιτισμού για ενήλικες και εφήβους». 

 

ΘΕΜΑ  26ο: Έγκριση Ανακεφαλαιοτικού Πίνακα των έργων:  

α) «Κατασκευή δρόμων – Ασφαλτοστρώσεις».  

β) «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο Ανατολικό τμήμα της 

πόλης»,  

γ) «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο Δυτικό τμήμα της 

πόλης»,  

δ) «Εργασίες εγκατάστασης συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης 

απορριμμάτων»,  

ε) «Κατασκευή υποδομών για τη βελτίωση διαβίωσης των Τσιγγάνων 

στις Σέρρες»,  

στ) «Δημιουργία δρόμων ήπιας κυκλοφορίας και κυκλοφοριακών 

ρυθμίσεων Δ. Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ  27ο: Έγκριση συνέχισης της μελέτης με τίτλο: «Οργάνωση χώρου 

ενταφιασμού πτωμάτων ζώων».   

 

ΘΕΜΑ  28ο: Παράταση εργασιών του έργου: «Διαμόρφωση αυλών σχολικών κτιρίων 

(13ο Νηπιαγωγείο, 5ο Γυμνάσιο)».  

 

ΘΕΜΑ  29ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Κατασκευή κτιρίου pits 

στο Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών».   

 

ΘΕΜΑ  30ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής των 

έργων:  
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α) «Κατασκευή οδών Νικομηδείας και Ανθέων»,  

β) «Πάρκιν μεγάλων οχημάτων του Δήμου Σερρών»,  

γ) «Κατασκευή δρόμου για πρόσβαση στον οικισμό και την ευρύτερη 

περιοχή Χιονοχωρίου, Δ.Δ. Οινούσας του Δήμου Σερρών»,  

δ) «Κατασκευή ασφαλτοδρόμων και τσιμεντοδρόμων πόλης Σερρών»,  

ε) «Αμμοχαλικοστρώσεις στον δρόμο του ΧΥΤΑ»,  

στ) «Διάνοιξη δρόμου προς χωματερή» και  

ζ) «Κατασκευή τμήματος δρόμου οδού Ορφέως».  

 

ΘΕΜΑ  31ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

  

20η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2003 

 

 

κ. Πρόεδρος:  Λοιπόν πριν μπούμε στα θέματα, ήθελα να ενημερώσω εδώ ότι βλέπετε 

εδώ έγινε μια ανακαίνιση μπορώ να πω σε πολύ σύντομο χρόνο και με πολύ λίγα έξοδα 

επιστασία βασικά του κ. Γρηγοριάδη και νομίζω ότι αν κάποτε παραμέναμε μόνιμα εδώ θα 

μπορεί να γίνει και κάτι άλλο να προσθέσουμε για την ώρα όμως νομίζω ότι ήταν μια πολύ 

άθλια κατάσταση. Επίσης, εκτός του κ. Αναστασιάδη, επίσης θα ήθελα πριν μπούμε στα 

θέματα στα κατεπείγοντα να ευχηθώ στον κ. Στέλιο Σαουλίδη χρόνια πολλά για την 

ονομαστική του εορτή και επίσης καλή επιτυχία στις εκλογές τις μεθαυριανές.  

Μπαίνουμε στα θέματα. Έχουμε κάποια τυπική ανασυγκρότηση σχολικής επιτροπής 

και ορισμός Προέδρου. Μετά την τοποθέτηση και ανάληψη καθηκόντων από 20-10-2003 το 

νέο Δ/ντή του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Σερρών, Κιοσσέ Κων/νου. Παρακαλούμε να 

γίνουν ανασυγκροτήσεις της 10ης Σ.Ε. του Ειδικού Σχολείου και την θέση του πρώην Δ/ντή 

του Σχολείου Κιοσσές Κων/νος. Τα άλλα μέλη παραμένουν όπως έχει. Το περάσαμε κατ’ 

επείγον είναι κάποια χρήματα να πάρουν να μην τους καθυστερήσουμε.  

Επίσης έγκριση πρακτικού εξέταση ένστασης του έργου προσθήκη καθ’ ύψος και 

ανακατασκευή κινηματοθεάτρου ¨ΑΣΤΕΡΙΑ¨ του Δήμου Σερρών. Θα εξηγήσει σε λίγο τους 

λόγους ο κ. Λογοθετίδης γιατί μπαίνει στα κατ’ επείγοντα.  

κ. Λογοθετίδης: Είναι προσθήκη καθ’ ύψος και ανακατασκευή του κινηματοθεάτρου 

¨ΑΣΤΕΡΙΑ¨. Με δυο λόγια να σας εξηγήσω που λέγεται το κατ’ επείγον.  

Όπως είναι γνωστό αυτό το έργο είναι εντεταγμένο στο τρίτο κοινοτικό πλαίσιο 

στήριξης και υπάρχει υποχρέωση απορρόφησης εκ μέρους του δήμου για φέτος γι’ αυτήν την 

χρονιά του ποσού των 100.000.000 δρχ. περίπου. Το έργο αυτό δημοπρατήθηκε με το σύστημα 

μελέτη – κατασκευή, δηλαδή … 10 Π.Δ/τος 609/85 και για όσους δεν γνωρίζουν τι σημαίνει 

μελέτη – κατασκευή με πολύ λίγα λόγια να πω ότι επιχειρήσεις καταθέτουν ξεχωριστό φάκελο 

της τεχνικής του πρότασης και προσφοράς η οποία αξιολογείται ξεχωριστά από την επιτροπή 

και ξεχωριστό φάκελο οικονομικής προσφοράς. Τα βήματα λοιπόν είναι τα εξής: η επιτροπή 

εισήγησης για ανάθεση εξετάζει τους φακέλους της τεχνικής προσφοράς των διαγωνιζομένων 

και συντάσσει ένα πρακτικό αξιολόγησης και βαθμολόγησης αυτών των προσφορών. Εν 

συνεχεία κοινοποιείται το πρακτικό με τη βαθμολόγηση στους ενδιαφερομένους οι οποίοι και 

μπορούν να υποβάλλουν ενστάσεις εντός 5νθημέρου. Επί των ενστάσεων αποφαίνεται η 

προϊστάμενη αρχή συγκεκριμένα το Δ.Σ. Με την εξέταση των ενστάσεων ανοίγονται οι 

οικονομικές προσφορές και ο συνδυασμός των δύο, δηλαδή ανοιγμένη προσφορά δίδει τον 

μειοδότη. Συντάσσεται το ειδικό πρωτόκολλο το οποίο ξεπερνάει από το Δ.Σ. για να εγκριθεί 

κ.ο.κ.  Φτάσαμε  λοιπόν  σ’ αυτήν  την φάση είμαστε στην απόφαση εξέτασης των συστάσεων,  
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δηλαδή υποβλήθησαν, υποβλήθηκε το πρακτικό με την βαθμολόγηση μου έβαλαν τις 

συστάσεις οι διαγωνιζόμενοι και τώρα απαντάει η προϊστάμενη αρχή επί των ενστάσεων 

προκειμένου να προχωρήσουμε στο άνοιγμα των οικονομικών προσφορών και να αναδειχθεί ο 

μειοδότης. Όπως αντιλαμβάνεστε, είμαστε μόνο στις Τεχνικές προσφορές επί της 

βαθμολόγησης, στη βαθμολογία είμαστε τώρα των οικονομικών προσφορών, υπήρξαν δύο 

εταιρείες οι οποίες διαγωνίστηκαν, για μας ήταν ευτύχημα δηλαδή για την επιτροπή ανάδειξης 

ήταν μόνο δύο, διότι είχαμε περιορισμένο χρονικό ορίζοντα κάναμε έναν αγώνα δρόμου για να 

βαθμολογήσουμε. Ευτυχώς υπήρξε πειστική διαφορά μεταξύ των δύο διαγωνιζομένων οι 

ενστάσεις απαντήθηκαν εύκολα και για … επανεξετάσεις δηλαδή για δυο τρία από την 

βαθμολογία στην ένσταση μας ισχυρίζονται ότι έπρεπε να είναι μεγαλύτερο το άθροισμα και η 

άλλη για την τιμή των όπλων. Εν πάση περιπτώσει εμείς εμμένουμε στην βαθμολογία  μας 

αυτή είναι, καλώς είναι, πρέπει να πάρει απόφαση το Δ.Σ. να απαντηθούν οι ενστάσεις για να 

προχωρήσουμε άμεσα στο άνοιγμα των οικονομικών προσφορών, διότι δεν μας παίρνει ο 

χρόνος και κινδυνεύουμε να χάσουμε τα 100.000.000 δρχ. είμαστε τσίμα, τσίμα. Ανοίγοντας 

λοιπόν τις οικονομικές προσφορές απορρίπτονται οι ενστάσεις εμμένουμε στην βαθμολογία. 

Αυτό είναι το θέμα.  

κ. Πρόεδρος:  Από τον κ. Αναστασιάδη Αντώνη έχουμε το εξής θέμα για ποιο λόγο 

καταστρέψατε την πλέον ιστορική πλατεία Κρονίου χωρίς να πάρετε την έγκριση της 

αρχιτεκτονικής επιτροπής. Παρακάλεσα λέει να είναι και ο κ. Προϊστάμενος των Τ.Υ. 

ενδεχομένως να έρθει. Εγώ όμως λέω στον κ. Αναστασιάδη και στο Σώμα, ότι η παρατήρηση 

του κ. Αναστασιάδη είναι σωστή και έχω την γνώμη ότι έπρεπε όταν η αρχική μελέτη έγινε 

ήδη να έχει ενημερωθεί η αρχιτεκτονική επιτροπή επειδή όμως η σημερινή Δ.Α. δεν κάνει 

ουσιαστική τροποποίηση ούτε διαμόρφωση χώρου, παρά έκανε μια μικρή πλάτυνση μόνο στα 

πεζοδρόμια όταν κάνει την τελική διαμόρφωση θα κάνουμε αυτά τα οποία λέει ο κ. 

Αναστασιάδης να πάρουμε να το εγκρίνει η Αρχιτεκτονική Επιτροπή.  

κ. Αναστασιάδης: Κατ’ αρχάς έχετε δει τι έγινε στην πλατεία Κρονίου, δεν πήγατε να 

την δείτε. Μα για να λέτε τέτοια πράγματα έπρεπε να δείτε. 

κ. Πρόεδρος:  Είπα ότι έπρεπε να το περάσετε από την Αρχιτεκτονική μελέτη κ. 

Αναστασιάδη και είπα σωστή η παρατήρηση σας.  

κ. Αναστασιάδης: Εκείνο είναι άλλο πράγμα. δεν υπάρχει πλατεία Κρονίου, 

αλλοιώθηκε η πιο ιστορική πλατεία της πόλης. Παρακαλώ δεν υπήρχε καμία πλατεία από εκεί 

μίλησε ο Τσαλδάρης, ο Βενιζέλου, ο Γ. Παπανδρέου, ο Κ. Καραμανλής, όλοι και δεν έχετε 

εσείς κανένα δικαίωμα να αλλοιώνετε τις πλατείες, να τις διαλύετε, επειδή έχετε ισχύ δηλαδή 

δεν καταλαβαίνετε ότι αυτό για μας είναι το πλέον ιστορικό μέρος, το Κρόνιο είναι μνημείο 

της πόλης μαζί με την πλατεία αυτή και εσείς χωρίς να έχετε λίγη ντροπή πήγατε χωρίς λόγο 

και την διαλύσατε. Έχετε τέτοιο δικαίωμα, έτσι νομίζετε επειδή δεν πήγατε ποτέ στον 

εισαγγελέα γι’ αυτό το κάνετε επειδή κανείς δεν τιμωρήθηκε. Τι νομίζετε ότι είναι η πλατεία, 

μπορεί ο καθένας να ξηλώσει τον Παρθενώνα; Με ποιο δικαίωμα το κάνατε αυτό, πέστε μου 

σας παρακαλώ. Να μου απαντήσετε για ποιο λόγο το κάνατε για να ξέρω και εγώ για πιο λόγο 

το κάνατε. Επαναλαμβάνω η πλατεία αυτή δέχτηκε όλους τους πολιτικούς ηγέτες της Ελλάδας, 

τους πάντες, για ποιο λόγο; Ο νόμος ορίζει για την διαμόρφωση και το ξέρετε δηλαδή για να 

γίνει οποιαδήποτε διαμόρφωση πλατείας κοινοχρήστου χώρου, σας παρακαλώ είναι σοβαρό το 

θέμα. … χρειάζεται απαραίτητα να περάσει από την Αρχιτεκτονική Επιτροπή, τον νόμο 

επικαλούμαι, τίποτε άλλο.  

κ. Πρόεδρος:  Πριν μιλήσετε κ. Αναστασιάδη είπα ότι είναι σωστή η παρατήρηση σας, 

έπρεπε στην αρχική μελέτη να γίνει, δεν έγινε και επειδή δεν κάναμε την τελική διαμόρφωση 

εμείς έγινε μια μικρή στην τελική διαμόρφωση, από την ώρα που δεν αμφισβητούμε αυτό που 

λέτε δεν καταλαβαίνω γιατί μας μαλώνετε.  

κ. Αναστασιάδης: Δεν μαλώνω, σας λέω ότι παραβαίνετε τον νόμο. 
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κ. Πρόεδρος:  Στην τελική διαμόρφωση έπρεπε να γίνει στην αρχική μελέτη, δεν έγινε 

στην αρχική μελέτη, κακώς δεν έγινε, στην τελική διαμόρφωση που θα κάνουμε θα πάμε στην 

αρχιτεκτονική. Δεν διαφωνούμε με την παρατήρηση σας.  

κ. Αναστασιάδης: Αν ρωτούσατε την Αρχιτεκτονική Επιτροπή δεν θα σας επέτρεπε 

καν να την πειράξετε.  

κ. Σίμογλου: Απλώς για να ξεκαθαρίσω, ίσως ο κ. Δήμαρχος θα μπορούσε να μας πει 

τι προέβλεπε η αρχική μελέτη για την πλατεία ήταν δηλαδή να γίνει αυτή η διαμόρφωση ή 

τελείως θα αλλοιωθεί η εικόνα της πλατείας Κρονίου.  

κ. Μητλιάγκας: Δεν έχει καμία σχέση μ’ αυτό που γίνεται, με αυτό που είναι η 

μελέτη.  

κ. Σίμογλου: Αυτό ήθελα να ξέρω. Άρα δεν θα ήταν λογικό με αυτά που είπε ο κ. 

Αναστασιάδης ή και ο Δήμαρχος ότι άλλο ήταν σχεδιασμένο και άλλού γίνεται. Δεν είναι 

λογικοφανές, αν μη τι άλλο ότι θα έπρεπε να έλθει αυτή η τροποποίηση και όχι να την δούμε 

και να μάθουμε μετά κ. Πρόεδρε ότι κάνουμε τις τροποποιήσεις και τις φέρνουμε μετά για 

έγκριση και θα τροποποιήσουμε την μελέτη. Άρα είναι κάτι και παράτυπο και παράνομο και 

νομίζω ότι καλό θα είναι όπως και άλλα θέματα παρακάτω και άλλες φορές τα έχουμε ζήσει 

είναι ορισμένα πράγματα να μη προλαμβάνουν το Δ.Σ. Τόσο δύσκολο ήταν εφόσον υπήρχε 

αυτή η σκέψη να αλλάξει η μορφή της πλατείας και να γίνει ένα νέο κατασκεύασμα καλύτερο 

ή χειρότερο δεν το κρίνω δεν είναι εκεί η ουσία του πράγματος.  

Να περάσει πρώτα από εδώ, να κουβεντιάσουμε, να έχετε και μια αρχιτεκτονική 

πρόταση, ότι έτσι πρέπει να γίνει για τον Α ή Β λόγο και να μην φτάνουμε σήμερα να 

βλέπουμε τετελεσμένα γεγονότα και εσείς να απολογείστε χωρίς να είναι δικιά σας ευθύνη, 

αλλονών ευθύνη είναι να απολογείσθε και να λέτε έγιναν κάποιες παρατυπίες, τις γνωρίζουμε, 

νομίζω ότι αυτά τα πράγματα θα πρέπει να προλαμβάνονται για να μην έχουμε τέτοιες 

καταστάσεις. 

κ. Πρόεδρος:  Είπατε κ. Σίμογλου ότι έπρεπε επί των ημερών του κ. Μητλιάγκα στην 

μελέτη από τότε να πάμε στην Αρχιτεκτονική. Δεν πήγαμε και τότε στην Αρχιτεκτονική κακώς 

και δεν πήγαμε. Έπρεπε η μελέτη όταν έγινε επί των ημερών του κ. Μητλιάγκα να πάει, 

δυστυχώς δεν πήγε και τότε ή αυτό που λέτε είναι πάρα πολύ αστείο, έπρεπε να πάει και από 

εμάς. Εμείς δεν πήγαμε για λόγους αυτούς που εξήγησα.  

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε η κ. Φανουράκη θα πρέπει να απαντήσει εάν έχουμε κάποια 

ερωτήματα. Μα να κάνουμε εμείς και να απαντήσει συνολικά, εάν υπάρχουν.  

Εγώ θα πάω λίγο παρακάτω επί του πρακτικού. Αναγνωρίσατε ότι έγινε κάποιο λάθος, 

κάποια παρατυπία και δεν πάση περιπτώσει δεν έγινε όπως θα έπρεπε να γίνει. Με το να 

αναγνωρίσουμε κ. Πρόεδρε δεν λύνετε το πρόβλημα.  

Το λάθος έγινε τι θα γίνει, τι μέλλει γενέσθαι, το να πω εγώ ότι έκανα λάθος από εκεί 

και πέρα θα αλλοιώσω την πλατεία Κρονίου την ιστορική όπως πολύ σωστά λέει ο κ. 

Αναστασιάδης και θα πούμε συγγνώμη κάναμε λάθος.  

Για τι πράγμα μιλάμε, για ένα χωράφι που βάλαμε γύρω – γύρω μια περίφραξη και δεν 

έγινε, εδώ μιλάμε για την ιστορική πλατεία, δηλαδή θέλω να πω ότι επί του πρακτέου, τι 

μέλλει γενέσθαι, αναγνωρίστε το λάθος δεν φτάνει αυτό μιλάμε γι’ αυτήν την συγκεκριμένη 

πλατεία και όπως υποστηρίζει ο κ. Μητλιάγκας ότι αλλοιώθηκε αλλά εγώ δεν ξέρω πως ήταν 

ακριβώς δεν μπορεί να το ξέρω, αλλοιώθηκε αλλά τι θα γίνει στο μέλλον, μπορεί να ξαναέλθει 

όπως ήταν αυτή η γραφική, αυτή η ωραία πλατεία της πόλης μας.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε, κ. Συνάδελφοι πιστεύω ότι όλη η Μεραρχίας, η πλατεία 

Κρονίου και όπως κατασκευάστηκε το σκυρόδεμα, το τσιμέντο, το ασφαλτικό και θα έρθω και 

εδώ οφείλεται σε ένα και μόνο πράγμα ότι αυτή η Δ.Α. ήταν ανέτοιμη να αναλάβει τα ινία του 

δήμου, δεν είχε κάποιο σχεδιασμό, στην πορεία περίμενε, περίμενε 7 μήνες τι θα κάνει με τη 

Μεραρχίας  γι’  αυτό  σήμερα  αναδεικνύονται όλα τα λάθη αυτής της οδού Μεραρχίας μαζί με  
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την πλατεία Κρονίου. Εκτός απ’ αυτήν την πλατεία που είναι πολύ σοβαρό αυτό που έθιξε ο 

συνάδελφος ο κ. Αναστασιάδης, εγώ θα πω και κάτι άλλο κ. Πρόεδρε, όταν είπαμε να δώσει 

μια απάντηση ο κ. Δήμαρχος γιατί έγινε αναμόχλευση 3Α μπετόν αρμέ, ασφαλτικά κ.λπ. για 

την ταπακιέρα δεν είπε τίποτα. Απλώς είπε ότι εμείς δεν είμαστε μηχανικοί, δεν είμαστε 

τεχνικοί και δεν ξέρουμε, αυτή ήταν η απάντηση η απαξιωτική του κ. Δημάρχου. Σίγουρα κ. 

Πρόεδρε δεν είμαστε μηχανικοί, δεν είμαστε τεχνικοί. Εκείνο όμως που μπορούμε να δούμε 

τώρα που τελείωσε το έργο και έγινε η παραλαβή του έργου είναι να δούμε την επιφάνεια. 

Έχω την άποψη, την γνώμη και αυτή την άποψη που έχω μ’ αυτήν την άποψη συμπίπτουν 

πολλές απόψεις συμπολιτών μα και εργολάβων οι οποίοι ασχολούνται με ασφαλτικά 40 χρόνια 

ότι είναι μια κακοτεχνία. Και εάν θέλετε κ. Πρόεδρε να δείτε την κακοτεχνία του δρόμου 

ελάτε να σας πάρω και να σας πάω σε σημεία να δείτε ότι ο δρόμος είναι σκαμμένος λες και 

έπεσε παγετός και έχει φύγει το ασφαλτικό και μόλις χτες στρώθηκε. Τουλάχιστον αυτό δεν 

μιλάω για το υλικό, δεν είμαι τεχνικός δεν μπορώ να πω εάν το υλικό είναι καλού, ούτε και ο 

μηχανικός μπορεί να πει αυτά, πρέπει να ελεγχθούν να πάρουν τα δοκίμια πως λέγονται κ.λπ.  

Δεν υπεισέρχομαι σε αυτό δεν υπεισέρχομαι. Βλέπω όμως την επιφάνεια. Ελάτε κ. 

Φανουράκη να σας πάω στην τράπεζα μπροστά στην Κτηματική την  παλιά να σας δείξω. Τα 

είδατε. Ελάτε να σας πάω εδώ στο κατάστημα ΣΙΡΙΣ για να δείτε. Λοιπόν είναι κακοτεχνία, το 

λέω, έχω αυτήν την άποψη. Με την άποψη όμως αυτή συμφωνούν όλοι οι πολίτες και οι 

εργολάβοι οι ποίοι ασχολούνται με ασφαλτικά. Λοιπόν θα ήθελα αν ο κ. Δήμαρχος δεν είναι, 

αλλά τα θέματα τρέχουν, εάν ο κ. Δήμαρχος έχει αυτήν την άποψη, την αντίθετη ότι είναι 

καλαίσθητος ότι η κούρμπα αυτή που παρουσιάζει, είστε εδώ μηχανικοί και ξέρετε, η κλήση 

αυτή εδώ έτσι που είναι και όλα αυτά τα ενώματα δυο τρία ενώματα που υπάρχουν. Τα λένε 

αυτά δεν τα λέω εγώ, τα λένε εργολάβοι που ασχολούνται με ενώματα. Λοιπόν αν μας πει ότι 

είναι καλά, να μας δώσει μια απάντηση, να μας πει ότι ο δρόμος είναι καλαίσθητος, η 

επιφάνεια είναι καλή. Όμως έχω αυτήν την άποψη και μ’ αυτήν την άποψη συμφωνούν και οι 

πολίτες. Αυτό δεν ξέρω, θέλω να περάσω σε ένα άλλο θέμα το οποίο δεν άπτεται του δρόμου. 

Μετά να έρθω στο άλλο; 

κ. Πρόεδρος:  Μόνο θα παρακαλέσω τους συναδέλφους όπως έκανε ο κ. 

Αναστασιάδης, ο κ. Αγγελίδης γραπτά σας παρακαλώ θέλω τα θέματα και να μπορούμε και να 

απαντάμε στις ερωτήσεις και να μην χάνουμε χρόνο να το εφαρμόσουμε και να μπορούμε να 

απαντάμε.  

κ. Σίμογλου δεν απολογούμαι, σαν πρόεδρος είπα το εξής και ο κ. Μητλιάγκας ούτε 

θέλω να ρίξω το βάρος στον κ. Μητλιάγκα αλλά πίστευα και πήγα σήμερα ο ίδιος στην 

Αρχιτεκτονική επιτροπή γιατί είναι ένα σοβαρό θέμα και στην αρχική μελέτη όταν έγινε επί 

των ημερών χωρίς να ρίχνω το βάρος στον κ. Μητλιάγκα και τότε δεν πήγαμε στην 

αρχιτεκτονική επιτροπή, αυτό ακριβώς είπα δεν είναι συνέχεια δική μας είναι και στην 

προηγούμενη Δ.Α.  

κ. Σίμογλου:  Πριν απαντήσει η κ. Φανουράκη, εκείνο που περιμένουμε κ. Πρόεδρε 

είναι το εξής, υποσχέθηκε ο κ. Δήμαρχος ότι σ’ αυτό το Δ.Σ. θα είχαμε μια απάντηση για ποιο 

λόγο στρώθηκε με μπετόν η Μεραρχίας και μετά από εκείνο μπήκε ο ασφαλτοτάπητας. Δεν 

έδωσε απάντηση. Η υπηρεσία είπε θα απαντήσει. Μια και λείπει σήμερα ο Δήμαρχος θα 

παρακαλούσα την προσεχή φορά να έρθει η υπηρεσία να απαντήσει, δεν ξέρω ποιος θα 

απαντήσει υπεύθυνα γιατί αυτήν την στιγμή εγώ είτε αυτοί λέγονται μηχανικοί; Είτε αυτοί 

λέγονται αρχιτέκτονες είτε λέγονται εργολήπτες ειλικρινά σας λέω γελούν, με την 

μπετονόστρωση της Μεραρχίας και μετά την ασφαλτόστρωση και βέβαια δίνουν τις εξηγήσεις 

γιατί μπορεί να έγινε οι όποιες εάν τις αποδεχτούμε δεν είναι προς τιμήν ούτε του Δ.Σ. ούτε 

της Δ.Α. ειλικρινά σας λέω.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Σίμογλου για διευκρίνιση έδωσε εντολή ο κ. Δήμαρχος στον κ. 

Κουροπαλάτη να ενημερώσει σε εσάς και απορώ ο κ. Κουροπαλάτης πως δεν βρίσκεται εδώ.  
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Σίγουρα όμως ο κ. Δήμαρχος έδωσε εντολή να σας ενημερώσει, να ενημερώσει το 

Σώμα.  

κ. Φανουράκη: Έχει τελειώσει η κατασκευή του ασφαλτοτάπητα γιατί έχουν γίνει και 

οι διαγραμμίσεις. Αυτό το πρόβλημα που λέτε έχει παρατηρηθεί σε ορισμένα σημεία, είναι η 

ραφή του ασφαλτοτάπητα όπου σε ένα μήνα δεν θα φαίνεται απολύτως τίποτα. Έτσι 

κατασκευάζεται ο ασφαλτοτάπητας, μ’ αυτήν την κούρμπα που λέτε είναι οι επικλήσεις για να 

φεύγουν τα νερά από το δρόμο και να μην μένει καθόλου νερό πάνω στο οδόστρωμα. Θα σας 

διευκρινίσω για ποιο λόγο έγινε σκυροδέτηση πριν από την ασφαλτόστρωση στο 

συγκεκριμένο χώρο υπήρχαν πάρα πολλά φρεάτια κάτω και έπρεπε να μπουν όλες οι στρώσεις 

αμμοχάλικο 3 Α και έμπαιναν οι στρώσεις ανά 10 πόντους και βρέχονταν θα πατιόταν.  

Έπρεπε να αφήσουμε την αγορά σ’ αυτήν την άθλια κατάσταση επί 1 μήνα για να γίνει 

σωστά το οδόστρωμα. Κατά συνέπεια προχωρήσαμε στην σκυροδέτηση με πλέγμα μέσα για 

να μην δημιουργηθεί κανένα πρόβλημα και να μην έχουμε άλλες υποχωρήσεις στο οδόστρωμα 

ούτε καθιζήσεις. Το σχέδιο της πλατείας Κρονίου είναι προσωρινό. Εξάλλου αυτό το σχέδιο το 

περάσαμε και από το τελευταίο Δ.Σ. την τελευταία φορά το είδατε το σχέδιο. Εάν πηγαίνατε 

μια βόλτα στην Τ.Υ. θα ενημερωνόσασταν κατά πόσο θα μπορούσε να γίνει ή όχι. Εν τοιαύτη 

περιπτώσει να σας πω τώρα είναι προσωρινό το σχέδιο, έγινε μετά από σύσκεψη, καταλήξαμε 

σ’ αυτό εδώ το σχέδιο για να μην χάσουμε ξέρετε τις θέσεις πάρκιν στο συγκεκριμένο χώρο. 

Από εκεί και ύστερα είναι πολύ πιο οικονομικό το να κατασκευαστεί το πρώτο σχέδιο που 

εγκρίθηκε γιατί εκεί θα καταλήξουμε όταν θα κατασκευαστούν τα πάρκιν που έχουμε στο 

πρόγραμμα να κάνουμε.  

Ήθελα να πω ότι το Κρόνιο, να κάνω μια διευκρίνιση, δεν είναι χαρακτηρισμένο 

εννοείται για μνημείο αλλά ούτε για διατηρητέο. Δεν είναι πουθενά χαρακτηρισμένο. Κάνετε 

λάθος δεν είναι ούτε κ. Αναστασιάδη, δεν είναι ούτε μνημείο ούτε καν διατηρητέο.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Αναστασιάδη σας σεβόμαστε, δεν σας διέκοψε κανείς, σας ακούμε, 

σεβόμαστε πάντοτε τι λέτε και όλους τους συναδέλφους, σας παρακαλώ μην διακόπτετε την κ. 

Φανουράκη. 

κ. Αναστασιάδης: Μα λέει δεν είναι μνημείο το Κρόνιο.  

κ. Φανουράκη: Σας μιλάω με αποδεικτικά στοιχεία, δεν είναι πουθενά 

χαρακτηρισμένο. Μπορεί να σας το πει και οποιοσδήποτε αρχιτέκτονας. Όσον αφορά την 

ποιότητα του ασφαλτομίγματος για την ασφαλτόστρωση θα γίνει έλεγχος δοκιμίων μετά από 

δύο μήνες οπότε θα έχουμε και το αποτέλεσμα στα χέρια μας.  

κ. Σαουλίδης: Αυτό που είπε ο κ. Γκότσης. Εγώ δεν θέλω να διαφωνήσουμε αλλά 

υπάρχει μια πραγματικότητα. Το ασφαλτικό είναι σε κακή κατάσταση, δεν μπορούμε να 

δικαιολογήσουμε ούτε το χειμώνα δεν γίνεται είναι φοβερό, τέτοιος τάπητας δηλαδή, δεν έχω 

ξαναδεί τέτοια στρώση τάπητα στην πόλη ακόμη και στον πιο μικρό δρόμο. Και είναι η 

Μεραρχίας, είναι η βιτρίνα, έγινε μια διαμόρφωση καλώς ή κακώς δεν γίνονται αυτά τα 

πράγματα η δικαιολογία ότι δεν μπορούμε να κάνουμε συμπυκνώσεις, δεν έχει αποδειχθεί 

γιατί ακόμη και το πλέγμα το ξέρετε καλύτερα από μένα είστε πιο ειδικός μπορεί να καθίσει. 

Αν πάει ένα φορτίο μεγάλο μπορεί να το κάνει ζημιά.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Αναστασιάδη μη θίγετε συναδέλφους. Η κ. Φανουράκη ευγενέστατα 

σας απήντησε. Λοιπόν κ. Αναστασιάδη σας παρακαλώ πάρα πολύ προσέξτε με, θέλω κόσμια 

όπως φερόμαστε, μην χρησιμοποιείτε λέξεις που δεν πρέπει.  

κ. Αναστασιάδης: Εγώ δεν ήθελα ποτέ να μιλήσω γι’ αυτά τα πράγματα αλλά αφού 

πρόκειται να … θα μ’ ακούσετε. Εγώ μίλησα για την πλατεία Κρονίου το πιο ιστορικό μέρος 

είναι το Κρόνιο. Δεν υπάρχει πιο ιστορικό μέρος από το Κρόνιο.  

κ. Πρόεδρος:  Δεν είναι Φανουράκη αλλά κ. Φανουράκη.  

κ. Αναστασιάδης: Για να καταλάβεις ένα πράγμα Νυκτοπάτη … 
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κ. Πρόεδρος:  Ο Νυκτοπάτης είναι Πρόεδρος, είναι ο κ. Νυκτοπάτης, εσύ είσαι ο κ. 

Αναστασιάδης για μένα και ότι και αν πεις … 

κ. Αναστασιάδης: Άκουσε με σε παρακαλώ, πρόσεχε σε παρακαλώ… 

κ. Πρόεδρος: Άντε σ’ ακούω και συ να προσέχεις όχι μόνο εμείς να προσέχουμε.  

κ. Αναστασιάδης: Τι έπρεπε να γίνει άκουσε σε παρακαλώ. Ο κ. Μητλιάγκας έκανε 

ένα αρχιτεκτόνημα το οποίο καταργήσατε και κάνατε μια οδοποιία αντί να βάλετε 

επιβλέποντα, και εδώ καταγγέλλω την κ. Φανουράκη και επειδή έπρεπε να βάλουνε 

επιβλέποντα ο οποίος επιβλέπει έργα οδοποιίας βάλατε μια αρχιτεκτόνισσα η οποία η κοπέλα 

…, επειδή οι αρχιτέκτονες επιβλέπουν έργα αρχιτεκτονικά και όχι οδοποιίες αυτό το κάνατε 

σκόπιμα. Για τι το κάνατε; Εδώ είναι ο κ. Σιώπης, συνεχώς επιβλέπει έργα οδοποιίας, θα 

έπαιρνε απλώς τον ασφαλτοτάπητα, θα έκανε μια μικρή αναμόρφωση, θα έβγαζε μια 

ισοπεδοτική και εν συνεχεία θα έριχνε τον ασφαλτοτάπητα για να γλιτώσει ο Δήμος το 

λιγότερο 100.000.000, αυτό σας το λέω εγώ και έτσι είναι. Δεν κάνατε το σωστό και το 

πρέπον, κάνατε άλλα πράγματα. Για να απορροφήσετε όλα τα κονδύλια γιατί τα λεφτά αυτά 

ήταν πάρα πολλά και αυτό το έργο για 350 εκ. ήταν πάρα πολλά δεν θα μπορούσε να τα 

απορροφήσει ο εργολάβος γι’ αυτό αναγκάστηκαν προς όφελος του 100% να κάνει γενική 

εκσκαφή να βάζει τα σκύρα από μέσα … που δεν υπάρχει σήμερα τα αποθήκευσε σίγουρα για 

τον εαυτό του. Πέρασε 5.000 κυβικά σκύρα και 3 Α και έφερε επίσης άλλα 5.000 κυβικά για 

να χρεώσει και να βάλει μπετά και το τσιμέντο και 10.000 σίδερα, καταλαβαίνετε τι κάνετε; 

Τόσα εκατομμύρια χωρίς λόγο. κ. Φανουράκη έχετε αντίθετη γνώμη; 

κ. Πρόεδρος:  Όχι η κ. Φανουράκη έχει απαντήσει, δεν χρειάζεται τίποτα άλλο.  

κ. Μητλιάγκας: Δυο λόγια γι’ αυτό και να θίξω και ένα άλλο σήμερα που μου το 

κατήγγειλαν συμπολίτες μου, το συνειδητοποίησα και εγώ επειδή ήμουν στο Συνέδριο της 

Θεσσαλονίκης δεν μπόρεσα να κάνω γραπτό θέμα. συμπληρωματικά είδατε τις ράμπες κ. 

Φανουράκη για τους αναπήρους μια στιγμή αφού έπεσε ο τάπητας. Εγώ σήμερα είδα τεχνίτες 

εκεί που μου είπαν ότι θα ξηλωθούν 60 ράμπες.  

Επιπλέον εγώ πέρασα από την υπηρεσία και μου λένε οι τεχνικοί για την πλατεία δεν 

ξέρουμε τι γίνεται, εμείς αυτοσχεδιάζουμε ένα πράγμα εκεί πέρα. Γελάει όλος ο κόσμος, 

ασφαλτοτάπητας είναι αυτός σας παρακαλώ δηλαδή κάντε μια ματιά μας κοροϊδεύει όχι εσάς 

δεν είναι θέμα, όλος ο κόσμος κοροϊδεύει. 350 εκ. για να κάνουμε μια ελαττωματική οδοποιία. 

Λοιπόν 350 εκ. σας παρακαλώ, έχουν δίκιο, απόλυτα δίκιο, το βλέπουν οι εργολάβοι, το 

βλέπουν οι τεχνικοί για όνομα του θεού δηλαδή. Εδώ κάνουμε κ. Πρόεδρε από τότε που 

δημοπρατήθηκε το έργο και από την αρχή που το πήρε ο συγκεκριμένος εργολάβος πόσο 

βλαβερό είναι ο εργολάβος να κάνει πολιτική και πόσο βλαβερό είναι ο πολιτικός να 

σκέφτεται τον εργολάβο.  

Διότι υπήρξε συμπαιγνία, υπήρξε σκόπιμη καθυστέρηση να σας πω για την 

αρχιτεκτονική επιτροπή. Έπρεπε ο εργολάβος, είχε υποχρέωση έστω από αδυναμία των Τ.Υ. 

του Δήμου ή και της προηγούμενης Δ.Α. μια μελέτη εφαρμογής του δημοπρατηθέντος έργου 

στο κάτω τμήμα της οδού Μεραρχίας από την Πλατεία Κρονίου και κάτω.  

Αυτό κωλυσιέργησε επί 6 μήνες στην δική μας Δημαρχιακή θητεία την μια μέρα το 

φέρναν, την άλλη μέρα το φέρναν και βέβαια αυτό ήταν εν γνώσει της καινούργιας και 

νεοεκλεγείσας Δ.Α. και ξαφνικά φτάσαμε σ’ αυτόν τον κυκεώνα των αναβολών των δεν ξέρω 

εγώ και φτάσαμε σήμερα να γίνει ένα έργο με 350 εκ. που κοροϊδεύουν όλοι όσοι περνάν από 

εκεί πέρα.  

Άμα εσάς σας ικανοποιεί κ. Φανουράκη να είστε ικανοποιημένη αλλά κάνετε λάθος, 

είναι η πρώτη χρονιά της θητείας σας δικαιολογούνται και παραλείψεις και λάθη και 

αδυναμίες, αλλά εδώ πέρα εάν στον εργολάβο δεν τραβήξετε όπως χρειάζεται το χαλινό θα 

επακολουθήσει μια σωρεία εργολάβων έργων του Δήμου που θα έχουν σαν κακό παράδειγμα 

αυτό που θα λένε πως σε εκείνο  το  έργο δεν κάνατε επέμβαση. Πάτε να δείτε μόνο τις ράμπες 
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για τους αναπήρους.  

Και ένα άλλο κ. Πρόεδρε και δεν πρόκειται να πω τίποτα άλλο. Εδώ στην πλατεία 

Ελευθερίας την επιχείρηση την πρώην του Ζαχαροπλαστείου ¨Καπρίς¨ το πήρε ένας 

καινούργιος επιχειρηματίας συμπολίτης μας. Λοιπόν περάσατε να δείτε τι γίνεται στον 

υπαίθριο χώρο; Υπάρχει άδεια εδώ γίνεται ολόκληρη κατασκευή, μπαίνουνε γυψοσανίδες, 

μετά εγώ πήρα τηλέφωνο και το κατήγγειλα στις υπηρεσίες αυτό όταν μου το είπαν οι 

συμπολίτες μπαίνουν μεταλλικά υποστηλώματα γίνεται σύστημα φωτισμού και προσωπικά 

πιστεύω ότι επιτρέπουνε στον εν λόγω επιχειρηματία στο δικό μας τον χώρο να κάνει ένα 

πολυτελείας πολύ μεγάλης αξίας υπαίθριο μαγαζί και ακούγεται ότι εδώ εδόθησαν μυθώδη 

ποσά για αέρα στην επιχείρηση κ.λπ. εξαιτίας του χώρου τον οποίο εμείς μισθώνουμε.  

Μα είναι δυνατόν στην πλατεία Ελευθερίας να γίνει ένα κτίσμα με το πρόσχημα της 

τέντας; Είχα εναντιωθεί και στην περίοδο Δημαρχίας του κ. Βλάχου αν θυμάστε όπου 

επιχείρησαν να μπουν αυτοί οι ανεμοφράχτες κατά τα λεγόμενα, ουσιαστικά είναι ένα κλουβί, 

έγινε ένα κλουβί για να λειτουργεί σαν μαγαζί και τον χειμώνα. Αλλά αυτό που γίνεται τώρα 

είναι προσβλητικό και είναι απαράδεκτο και εύχομαι να μην είναι εν γνώσει του Δήμου.  

κ. Αναστασιάδης: Μια κουβέντα θα πω κ. Πρόεδρε, να έχετε υπόψη ότι ο επιβλέπων 

μηχανικός έχει κάνει τρία έργα κακής ποιότητας, να το ξέρετε καλά.  

κ. Φανουράκη: Θέλω να τονίσω τον κ. Μητλιάγκα ότι είπε για ασυντεχνία των 

εργολάβων, ενώ την συγκεκριμένη δημοπρασία την ενέκρινε ο ίδιος με 4% και 2ον …  

κ. Μητλιάγκας: Ξέρετε ότι οι δημοπρασίες εγκρίνονται από την αρμόδια επιτροπή, 

δεν εγκρίνονται από τον Δήμαρχο. Από το Δ.Σ. φυσικά. Ένα τεχνικό έργο με τα χέρια δεν είναι 

ασφαλτόστρωση.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Φανουράκη μην κάνετε διάλογο σας παρακαλώ πολύ. Είπε ο κ. 

Μητλιάγκας, απαντήσατε, τελειώσατε κ. Φανουράκη.  

κ. Μητλιάγκας: Ακόμα και στο οδόστρωμα είχε γρανιτόπετρα.  

κ. Φανουράκη: Επίσης θέλω να διευκρινίσω ότι έγινε ένα μέρος του έργου, δεν έχουν 

καταναλωθεί 350 εκ. που είπατε, ένα μέρος υπάρχει υπόλοιπο μεγάλο και από κει και ύστερα 

έτσι όπως έγινε θα επαναλάβω είναι πολύ πιο εύκολη η κατασκευή, τώρα για να εφαρμοστεί 

το σχέδιο το αρχικό δεν είπαμε εμείς ότι δεν θα το εφαρμόσουμε το σχέδιο το αρχικό, απλά θα 

γίνει πάρα πολύ εύκολα, αυτό το σχέδιο ήταν η μόνη λύση για τα επόμενα τρία χρόνια που 

ελπίζουμε ότι θα αρχίσουν οι θέσεις στάθμευσης.  

κ. Μητλιάγκας: Για την κατασκευή στην πλατεία Ελευθερίας;  

κ. Φανουράκη: Θα σας απαντήσει ο κ. Γρηγοριάδης.  

κ. Γρηγοριάδης: Έδωσα και γραπτή εντολή στην πολεοδομική υπηρεσία να πάει να 

κάνει αυτοψία, ήδη έχουν ανασταλεί όλες οι εργασίες.  

κ. Μητλιάγκας: Ρωτήσατε εάν έδωσε άδεια η πολεοδομία; 

κ. Γρηγοριάδης: Και τους λέω αυτά τα θερμοκήπια που έχουν δημιουργηθεί μέσα 

στην πλατεία Ελευθερίας και στην Εθνικής Αντιστάσεως πρέπει να αποφασίσουμε όλοι μαζί 

να τα εξαφανίσουμε, ήδη οι εργασίες έχουν σταματήσει.  

κ. Σίμογλου:  κ. Πρόεδρε δυο λόγια και για τα δύο πράγματα. Λοιπόν νομίζω ότι 

απήντησε η κ. Φανουράκη και επειδή απήντησε, δυο λόγια θα πω γιατί έχω την αίσθηση ότι 

μάλλον αυτό το θέμα η κ. Φανουράκη έδωσε τις απαντήσεις και είπα ότι δεν καταναλώθηκαν 

τα χρήματα αυτά, αλλά θα έλεγα το εξής και αυτήν την στιγμή δεν εκφράζω δικές μου 

απόψεις, αλλά εκφράζω απόψεις ανθρώπων τεχνικών οι οποίοι είδαν και ξαναείδαν την όλη 

ιστορία ότι έγινε μια φιλότιμη προσπάθεια να καταναλωθούν, αυτό κυκλοφορεί και αυτό 

λέγεται και μάλιστα ότι επανειλημμένες καθυστερήσεις του έργου τετράμηνο και κόντρα 

τετράμηνο και δίμηνο και πόσο καιρό πηγαίνανε γινόντουσαν για να φτάσουμε στην περίοδο 

αυτήν που πλέον δεν μπορούσε να πέσει ασφαλτοτάπητας επάνω στο 3 Α που ήταν 

αναμοχλευμένο και γραμμένο και ξεχασμένοι οι  υπόνομοι και τι άλλο είχε ξεχαστεί να μπούνε 
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ώστε να καταστεί εκ των πραγμάτων η αναγκαία η τοποθέτηση των μπετόν με το πλέγμα για 

να μην έχει η πόλη τις γιορτινές μέρες την άθλια εικόνα την οποία παρουσίασε προηγουμένως. 

Άρα λοιπόν νομίζω ότι αυτήν την στιγμή τεκμηριώνεται εγώ θα έλεγα η απόλυτη 

ευθύνη της Δ.Α. γι’ αυτές τις ατασθαλίες που πραγματικά έχουν γίνει, ατασθαλίες συνειδητές, 

ότι φεύγαμε για να μπορέσουμε να καταναλώσουμε αυτά τα οποία ήταν να καταναλωθούν. 

Παρακαλώ αυτά τα πράγματα είναι πάρα πολύ σοβαρά, γι’ αυτό το λέω ότι δεν τιμούν 

κανέναν απ’ όσους είμαστε εδώ πέρα μέσα να αφήνουμε να αιωρούνται αυτές οι σκέψεις και 

αυτές οι τοποθετήσεις ανθρώπων επαϊόντων το τονίζω αυτό.  

Τώρα όσον αφορά για το άλλο τόνισε ο κ. Γρηγοριάδης και νομίζω πολύ ορθά ότι 

κάποια ώρα αυτό το θέμα το τι γίνεται και τι δεν γίνεται θα πρέπει να τεθεί σε μια σωστή βάση 

να κουβεντιαστεί, δεν είναι ώρα ίσως για να διευρύνουμε την κουβέντα αλλά θα πρέπει να 

έρθει κάποια μέρα στο Δ.Σ. με σκέψεις και προτάσεις απ’ όλους μας για να δούμε πως μπορεί 

το κέντρο της πόλης να είναι πιο ευπρεπές.  

κ. Γκότσης: Όχι θέλω να περάσω σε άλλο θέμα.  

κ. Πρόεδρος:  Κατ’ αρχήν κ. Γκότση θέλω γραπτά, τελευταία φορά είναι, γραπτά κ. 

Γκότση.  

κ. Αγγελίδης: κ. Πρόεδρε θέλω μια απάντηση στα θέματα αυτά.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Αγγελίδη είχαμε δυο γραπτές ερωτήσεις ου κ. Αναστασιάδη και το 

δικό σας. Επειδή το δικό σας ήταν πρώτο απουσιάζατε εσείς και αυτή η συζήτηση που γίνεται, 

γίνεται μόνο στα εκτός ημερήσιας διάταξης στην ερώτηση που έκανε ο κ. Αναστασιάδης για 

ποιο λόγο καταστρέψατε την πλέον ιστορική πλατεία του Κρονίου, γι’ αυτό δεν βάλαμε το 

δικό σας, δεν ξεφύγαμε από το θέμα, είναι το πρώτο θέμα. το καθυστέρησα για σας επειδή 

απουσιάζατε.  

κ. Αγγελίδης: Καταρχήν κάνατε μια αλλαγή ώρας, έπρεπε και προφορικά να μας 

ενημερώσετε. Είδατε ότι καθυστερήσαμε, να περιμένατε και λίγο.  

κ. Πρόεδρος:  Σας περιμέναμε 15’.  

¨Παρακαλούμε τον δήμαρχο και την Δ.Α. όπως μας ενημερώσει σχετικά με τις 

ερωτήσεις που θέτουμε: 1ον Το οδόστρωμα της οδού Μεραρχίας θα επιστρωθεί και με άλλη 

στρώση ασφαλτοτάπητα ή η τελευταία αυτή στρώση είναι και η τελική μορφή του 

οδοστρώματος;¨,  η πρώτη ερώτηση για την οποία συζητάμε κ. Αγγελίδη, την συζητάμε αυτήν 

την ώρα. Η 2η είναι ότι ¨πληροφορηθήκαμε ότι η ΔΕΥΑΣ προτίθεται να εκδώσει εφημερίδα. 

Θα θέλαμε να μας ενημερώσει σχετικά με τους σκοπούς έκδοσης της εφημερίδας, το κόστος 

έκδοσης, τι ύλη θα περιλαμβάνει, ποια η συντακτική επιτροπή, πως μπορεί να διασφαλιστεί η 

αντικειμενικότητα της εφημερίδας κ.λπ.¨, για την ερώτηση την δεύτερη θα απαντήσει ο κ. 

Λογοθετίδης.  

κ. Αγγελίδης: Για την πρώτη ερώτηση η απάντηση ποια είναι;  

κ. Πρόεδρος:  Δόθηκε από την κ. Φανουράκη, είναι η τελική μέχρι να γίνει ο 

πεζόδρομος.  

κ. Αγγελίδης: Απλώς ήθελα να επισημάνω το εξής και να πω ότι αισθητικό ο 

ασφαλτοτάπητας δεν είναι καλός.  

κ. Γκότσης: Αντ’ αυτού η κ. Φανουράκη απάντησε ότι είναι ωραίος ο 

ασφαλτοτάπητας, ο κόσμος ακούει, εντάξει. 

κ. Λογοθετίδης: Εγώ προσωπικά κ. Συνάδελφοι και εξεπλάγης και αιφνιδιάστηκα από 

την αναφορά των συναδέλφων σε σχέση με μια πρωτοβουλία συζήτησης της Δ.Ε.Υ.Α.Σ. για τα 

οποία θα περίμενα επαίνους και μόνο επαίνους και εξηγούμε γιατί έχετε κάποιες αιχμές.  

Παραβλέπω την αυτονόητη υποχρέωση την οποία έχει μια επιχείρηση της εμβέλειας 

της ΔΕΥΑΣ, η οποία εκτελεί ένα τεράστιο επενδυτικό έργο από άκρο σε άκρο στην πόλη, μιας 

υποχρέωσης για επικοινωνία και ενημέρωση σε βάθος προς τον Σερραίο Δημότη και στέκομαι 

στο εξής συγκεκριμένο γεγονός.  
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Στην νομική υποχρέωση την οποία έχει η επιχείρηση για να λάβει μέτρα δημοσιότητας 

και η νομική αυτή υποχρέωση προκύπτει και από τον ιδρυτικό νόμο το 10/69 περί συντάσσεως 

των Δ.Ε. και από την Ε.Ε. Μα θα σας εξηγήσω, μα δεν λέω ούτε εγώ, λένε ότι είναι παράνομο. 

Εγώ απλά εξηγώ ότι πέρα των άλλων υπάρχει και νομική υποχρέωση της επιχείρησης για τα 

μέτρα δημοσιότητας. Η δε Ε.Ε. επιτάσσει τα μέτρα δημοσιότητας. Λοιπόν πάμε στο κόστος 

έκδοσης. Το 4μηνιαίο κόστος της έκδοσης ανέρχεται σε 3.300 € επομένως έχουμε έναν 

ενδεικτικό πρ/σμό στο σύνολο του έτους περίπου των 10.000 €. Το ποσό αυτό προκηρύχτηκε 

και δημοπρατήθηκε τηρώντας όλες τις νόμιμες διαδικασίες προκειμένου να τεθεί η εκτύπωση 

αυτού του εντύπου.  

Στην πραγματικότητα η ΔΕΥΑΣ δεν πρόκειται να καταβάλλει ούτε 1 € διότι το κόστος 

αυτό καλύπτεται από τρίτους μέσω καταχωρήσεων και διαφημίσεων. Ήδη θα κυκλοφορήσει 

μέσα στο Δεκέμβριο το 1ο τεύχος έχει υπερκαλυφθεί πλήρως και επίσης και για το δεύτερο 

υπάρχει συμμετοχή. Δεν θα καταβάλλει ούτε 1 €.  

Στο τρίτο σκέλος της ερώτησης σας, σε ότι αφορά την θεματολογία του εντύπου. 

Προφανώς θα υπάρχει προβολή των έργων τα οποία χρηματοδοτούνται από την Ευρώπη, 

ταμείο συνοχής 3ο κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης, των έργων τα οποία εκτελούνται εξ ιδίων 

πόρων της Επιχείρησης μόνο της ΔΕΥΑΣ. Οδηγίες της Ευρώπης οι οποίες έχουν σχέση με το 

νερό και τα λήμματα και βέβαια το βήμα θα είναι ανοικτό σε κάθε απλό δημότη, σε κάθε 

δημοσιογράφο, σε κάθε δημοτικό σύμβουλο ή πολιτικό ο οποίος επιθυμεί να αρθρογραφήσει 

και να κριτικάρει ενδεχομένως την επιχείρηση, την σύνταξη, την ευθύνη της σύνταξης αυτού 

του εντύπου την έχει η υπεύθυνος τύπου της επιχείρησης Ζωή Χειμωνίδου, η οποία θα 

υποβοηθείται από ένα στελεχιακό δυναμικό από ένα team της επιχείρησης και για να φτάσω 

και στο τελευταίο το οποίο νομίζω ότι είναι η ουσία και η πραγματική ανησυχία και την οποία 

την συμμερίζομαι, έτσι να μην γίνει αυτό το έντυπο ένα μέσο προπαγάνδας και προβολής σε 

κάθε Δ.Α.  

Συμμερίζομαι την ανησυχία σας αλλά αυτό το οποίο έχω να πω πέρα από τα ευχολόγια 

και τις προσωπικές διαβεβαιώσεις κάθε μέτρο, το οποιοδήποτε μέτρο κρίνεται εκ του 

αποτελέσματος, περιμένετε το αποτέλεσμα κα θα μας κρίνετε.  

κ. Αγγελίδης: Κατ’ αρχήν σας επαινούμε γι’ αυτήν την προσπάθεια και συμφωνούμε 

γι’ αυτήν την εφημερίδα που πρόκειται να εκδώσει η ΔΕΥΑΣ. Καλόπιστα καταθέτουμε τις 

ερωτήσεις για να σας προφυλάξουμε από κάποιες κακοτοπιές. Η ουσία είναι αυτή πως θα 

διασφαλιστεί η αντικειμενικότητα. Μου λέτε εσείς περιμένετε και θα δείτε, καλά είναι να 

προλαβαίνουμε το κακό όμως έτσι και όχι να το θεραπεύουμε. Μπορούμε να το προλάβουμε 

το κακό. Η πρόταση που κάνουμε είναι η εξής, να υπάρξει μια συντακτική επιτροπή στην 

οποία συντακτική επιτροπή θα συμμετέχει εκτός από την κ. Χειμωνίδου και ένας υπεύθυνος 

που θα βάλει όποιον υπεύθυνο θέλει ο κάθε συνδυασμός εδώ του Δ.Σ. οπότε πριν βγει η 

εφημερίδα, θα κάθονται, θα τα βλέπουνε και θα έχουν έτσι λόγο όλες οι πλευρές του Δ.Σ. και 

θα προλάβουμε την κάθε κακοτοπιά και την κάθε ίσως, το κάθε τι που αιωρείται έτσι. Λοιπόν 

έτσι μπορούμε να προλάβουμε αυτήν την κατάσταση. Αυτή είναι η πρόταση που κάνουμε 

εμείς.  

κ. Λογοθετίδης: Την καταγράφουμε την πρόταση σας, θα την συζητήσουμε και θα σας 

απαντήσουμε.  

κ. Γκότσης: Περιμένουμε να μας απαντήσετε αν θα υλοποιηθεί ή όχι.  

κ. Μητλιάγκας: κ. Λογοθετίδη επί του θέματος, μια ευχή. Αν οι δημοσιογράφοι 

δουλεύουν για τον Δήμο έχουν ηθικό χρέος να μην κάνουν αντιπαράθεση για τα θέματα της 

τρέχουσας δημοτικής περιόδου και καμιά φορά του Δ.Σ. Το θεωρώ απαράδεκτο 

δημοσιογράφος που πληρώνεται από εμάς να μας βάζει στο στόχαστρο και να μας πυροβολεί. 

Για την όλη μας πολιτική πορεία είναι δικαίωμα του, αλλά να κατακρίνει εμένα ο 

δημοσιογράφος της ΔΕΠΚΑ, ο πληρωνόμενος από την ΔΕΠΚΑ για τις θέσεις που έχω και που 
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είχα για την πλατεία και για τα έργα της οδού Μεραρχίας το θεωρό ανεπίτρεπτο και εύχομαι 

αυτό να μην συμβεί στον δημοσιογράφο που έχει στην μερίδα του.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη, για την πλατεία Κρονίου πάλι απάντηση δεν έδωσε 

η κ. Φανουράκη.  

κ. Πρόεδρος:  Μα απαντήσαμε κ. Αναστασιάδη, τι θέλετε να απαντήσουμε. Δώσαμε 

την απάντηση και η κ. Φανουράκη έδωσε την απάντηση τι να πούμε τώρα. Έχει εξαντληθεί το 

θέμα της πλατείας, δόθηκε η απάντηση και τελείωσε. κ. Φανουράκη με δυο λόγια σε 

παρακαλώ να κλείσει το θέμα, δώστε μια απάντηση και αν δεν σε ικανοποιεί δεν θα 

συνεχίσουμε. Όχι δεν θα συνεχίσουμε. Τέταρτη φορά είναι που μιλάτε κ. Αναστασιάδη.  

κ. Φανουράκη: Μια διαπλάτυνση ενός πεζοδρομίου έγινε, δεν έγινε τίποτε το τραγικό 

και το κάνατε τόσο τραγικό το θέμα. Σας είπα ότι δεν είναι το οριστικό σχέδιο της πλατείας 

Κρονίου όταν θα βγει το οριστικό σχέδιο θα περάσει από την Αρχιτεκτονική Επιτροπή. Μόνο 

μια διαπλάτυνση έγινε.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε συγγνώμη μου διέφυγε στην αρχή, επειδή τα καλά να τα 

επαινέσουμε, να επαινέσουμε τον Πρόεδρο, τον Αντιδήμαρχο που επέβλεπε για την ωραία 

αίθουσα, τα καλά να τα λέμε.  

κ. Πρόεδρος:  Να είστε καλά κ. Γκότση.  

κ. Αγγελίδης: Συγγνώμη, δώσατε ευχές στον κ. Σαουλίδη, επομένως θα ήθελα και εγώ 

με την σειρά μου να δώσω ευχές, είναι μεγάλο τιμή για το Δ.Σ. που ένα μέλος του θα λάβει 

μέρος στις Εθνικές εκλογές. Του ευχόμαστε και εμείς καλή επιτυχία.  

κ. Γκότσης: (Έτοιμος βουλευτής είσαι, τελείωσε …). Να περάσουμε όμως και στα 

τρέχοντα θέματα, θα απευθυνθώ στον Αντιπρόεδρο της ΔΕΠΚΑ και θα πω τα εξής μια που ο 

Πρόεδρος απουσιάζει ο κ. Μωϋσιάδης είναι ο κ. Αντιπρόεδρος εδώ. κ. Πρόεδρε σε σας 

απευθύνομαι, έχουμε πρόβλημα όσον αφορά τις πληρωμές της ΔΕΠΚΑ. Έχουμε επιμορφωτές 

οι  οποίοι έχουν να πληρωθούν 2 χρόνια. Έχουμε οφειλές προς τρίτους που έχουν να 

πληρωθούν πολλά χρόνια. Έχουμε ενοικιαζόμενα καταστήματα τα οποία νοίκιαζε η ΔΕΠΚΑ, 

η επιχείρηση αυτή στην αρχή της χρονιάς και δεν έχουμε πάρει ούτε ένα μίσθωμα, ούτε ένα 

ενοίκιο. Διαμαρτύρονται οι άνθρωποι, τελείωσε ο χρόνος δεσμεύουμε την περιουσία του 

άλλου και λεφτά δεν δίνουμε. Θα παρακαλούσα, αλλά προτού δώσει απάντηση ο κ. 

Αντιπρόεδρος, έδωσαν μια συνέντευξη τύπου και μοίρασαν στους διάφορους αθλητικούς 

συλλόγους 2.000 €, 1000 € κ.λπ. πολύ καλά έκαναν. Το θέμα όμως είναι ότι θα πρέπει να 

υπάρχει μια ιεραρχία στα θέματα αυτά κ. Πρόεδρε. Δεν μπορεί να χρωστάμε στον επιμορφωτή 

2 χρόνια, δεν είναι δυνατόν να χρωστάμε τα ενοίκια ενός συμπολίτη μας που μας εμπιστεύτηκε 

το κατάστημα του και να τάζουμε λεφτά σε αθλητικούς συλλόγους. Εγώ είμαι υπέρ να δοθούν 

αλλά πρώτα πρέπει να είμαστε συνεπείς στις υποχρεώσεις μας. Θα πρέπει οι επιμορφωτές και 

όλοι αυτοί, με την λήξη της χρονιάς τώρα που έχουμε Χριστούγεννα, να εξοφληθούν ή εν 

πάση περιπτώσει οι επιμορφωτές να πάρουν ένα μέρος τους ενός χρόνου και ο τρέχον χρόνος 

να είναι οφειλόμενος. Να μας πει τι προτίθεται να κάνει η Δ.Ε. δια στόματος του κ. 

Αντιπρόεδρου και αυτά να καταγραφτούν γιατί πολλά λέγονται εδώ ότι θα τακτοποιηθούνε 

όπως κ. Αντιδήμαρχε των οικονομικών με την ΔΕΠΣ, με την Δημοτική Επιχείρηση των 

Παιδικών Σταθμών, με τους υπαλλήλους και έρχονται οι άνθρωποι εδώ και παίρνουν έναντι 

όχι 15 ημέρες, 12 ημέρες, πληρώνονται, ούτε 15νθήμερο. Εδώ θέλουμε σαφείς απαντήσεις 

αλλά να είναι και υλοποιήσιμες κ. Πρόεδρε, κ. Αντιπρόεδρε, θέλουμε να μας πείτε γι’ αυτά τα 

θέματα, δεν νομίζω να έχουμε θίξει κανέναν απλώς αναδεικνύουμε τα προβλήματα τα οποία 

υπάρχουν, τα προβλήματα τα οποία έρχονται στ’ αυτιά μας, είναι κάποιες όχι καταγγελίες εγώ 

να πω, είναι προτάσεις που πρέπει να πάρουν μια λύση κ. Αντιπρόεδρε σας παρακαλώ και 

αυτά που θα πείτε σας παρακαλώ και να υλοποιηθούν όχι μόνο να τα πείτε. Ευχαριστώ.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Τζιώνη πριν πάρετε τον λόγο θα ήθελα να πω για μια ακόμη φορά θα 

παρακαλέσω τους συναδέλφους  για τον  τρόπο που λειτουργούμε. Τα θέματα τα κατεπείγοντα 
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δεν είναι θέμα μόνο Προεδρείου, οι αποφάσεις είναι για πολλούς συναδέλφους, θα 

παρακαλέσω για μια ακόμη φορά να είναι γραπτά τα θέματα, να μπορούμε να απαντήσουμε 

αμέσως, όχι για μας, για όλους μας, να μην χάνουμε περισσότερο χρόνο, δηλαδή δεν πρέπει 

στα θέματα τα εκτός ημερήσιας διάταξης να τρώμε περισσότερο από μισή ώρα. Θα σας 

παρακαλέσω πάρα πολύ όλοι πρέπει να βοηθήσουμε, δεν είναι μόνο θέμα του Προεδρείου, 

είναι θέμα όλων των συναδέλφων και υπάρχουν εδώ άνθρωποι με γνώση, με πείρα κ.λπ.  

κ. Τζιώνης: Θα πιάσω πρώτα από τους επιμορφωτές κ. Γκότση, να ξεκινήσω από εκεί. 

Πράγματι έχουν πάρα πολύ καιρό να πληρωθούν, δεν έχουμε συμπληρώσει δυο χρόνια αλλά 

πλησιάζουμε τα 2 χρόνια. Εμείς σαν διοίκηση καινούργια της Δ.Ε., αναλάβαμε ένα χρέος από 

τις προηγούμενες διοικήσεις και δεν μιλάω μόνο από την προηγούμενη, γενικότερα από τις 

προηγούμενες διοικήσεις το οποίο χρέος δεν είναι ευκαταφρόνητο. Όσον αφορά τους 

επιμορφωτές, το κόστος το οποίο αναλάβαμε ήταν γύρω στις 50.000 €. Εμείς καλύψαμε γύρω 

στις 35.000 και μένει ένα  υπόλοιπο 12.000 € από τις προηγούμενες υποχρεώσεις, μιλάω από 

τις προηγούμενες διοικήσεις. Αυτήν την στιγμή έχουμε μια οφειλή περίπου στις 38.000 με 

40.000 € στους επιμορφωτές και εάν αφαιρέσουμε τις 12.000 € που είναι από τα προηγούμενα 

χρόνια, τα υπόλοιπα € είναι δική μας υποχρέωση από φέτος. Είμαι σαφής. Ελπίζω ότι πολύ 

σύντομα μέχρι τις 10-15 Δεκεμβρίου το αργότερο όπως ευελπιστούμε ότι θα έχουμε κάποια 

επιχορήγηση από τον Δήμο και πιστεύουμε ότι είναι συγκεκριμένη αυτή.  

κ. Γκότσης: Μου δίνεις λιγάκι σε παρακαλώ το λόγο να πω κάτι που ξέχασα. Δεν είναι 

ευθύνη της ΔΕΠΚΑ αλλά ευθύνη του δήμου που σύμφωνα με την προγραμματική σύμβαση 

είναι να δώσει 237.000.000, πέρασε ο χρόνος, έχει δώσει περίπου 100.000.000 και χρωστάει ο 

δήμος 137.000.000, αν τα πάρει αυτά η ΔΕΠΚΑ, σας διευκολύνω σ’ αυτό, θα εξοφλήσει. Άρα 

λοιπόν το πρόβλημα πάλι είναι κ. Αντιδήμαρχε των οικονομικών σε σας πάλι πέφτει.  

κ. Τζιώνης: Είχα σκοπό να το πω κ. Γκότση, το είπατε εσείς για μένα. Λοιπόν ελπίζω 

σύμφωνα μ’ αυτές τις υποσχέσεις που έχω από τον κ. Αντιδήμαρχο και νομίζω ότι σύντομα θα 

υλοποιηθεί αυτή η υπόσχεση, είναι θέμα ημερών να καλύψουμε τις προηγούμενες 

υποχρεώσεις που έχουμε απέναντι στους επιμορφωτές και από διάφορα άλλα προγράμματα, 

πολιτισμικά κ.λπ. και πιστεύω ότι θα καλυφθούνε στο μεγαλύτερο ποσοστό μέχρι τις 10-15 

Δεκεμβρίου. Αυτό για τους επιμορφωτές. Όσον αφορά για τα ενοίκια, πράγματι έχουμε 

ενοικιάσει στην Γ. Ρακιντζή για το ΓΔΑΠ – ΑΜΕΑ πρόγραμμα ΓΔΑΠ – ΑΜΕΑ και πράγματι 

δεν έχουμε πληρώσει ακόμη είναι γύρω στους 6-7 μήνες δεν θυμάμαι πόσοι είναι, διότι έγινε 

το εξής, ενώ δηλαδή έπρεπε να πιστοποιήσουμε το κτίριο αυτό στο πρόγραμμα αυτό που 

έχουμε πει, για να μπορεί να καλυφτεί το ενοίκιο από το πρόγραμμα, έτσι δεν θα υπήρχε 

κανένα πρόβλημα στην πορεία μόλις ετοιμάστηκε αυτό το κτίριο μας παραχωρήθηκε το παλιό 

Νοσοκομείο και έχουμε σαν στόχο να πιστοποιήσουμε, είναι θέμα ημερών, να ολοκληρωθεί η 

διαδικασία πιστοποίησης του Νοσοκομείου το οποίο επειδή είναι κρατικό και δεν θα 

οφείλουμε ενοίκια σε κάποιος, δεν θα παίρνουμε χρήματα από το πρόγραμμα αυτό για το 

νοίκι. Όμως μας εξυπηρετεί καλύτερα και μπορεί η κ. Ιλανίδου να μιλήσει πάνω σ’ αυτό το 

θέμα και μελλοντικά το πρόγραμμα αυτό θα υλοποιείται στο παλιό Νοσοκομείο. Έτσι είμαστε 

αυτήν την στιγμή στον αέρα και θα πρέπει τα νοίκια που χρωστάμε να μπουν στον πρ/σμό της 

ΔΕΠΚΑ και είναι θέμα ημερών και έτσι η ΔΕΠΚΑ θα επιβαρυνθεί κάποια ενοίκια από τον 

πρ/σμό της τα οποία δεν ήταν στο πρόγραμμα.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Τζιώνη απευθύνεστε σας παρακαλώ στο Προεδρείο.  

κ. Τζιώνης: Και αδυνατούμε για τρίτους λόγους να πληρώσουμε το ενοίκιο γιατί 

ακριβώς μπαίνει στον πρ/σμό της ΔΕΠΚΑ, αυτή είναι η απάντηση και θα δώσουμε σύντομα 

και σ’ αυτούς κάποια νοίκια επειδή υπολογίζουμε ότι η επιχορήγηση από πλευράς δήμου θα 

είναι αυτή που πρέπει να είναι μέχρι τον Δεκέμβριο. Γιατί οφείλουμε και σε κάποιο άλλο 

κατάστημα το γυμναστήριο που έχουμε κάνει αλλά εκεί καλύπτεται είναι ανταποδοτικό 

σχεδόν και δεν έχουμε  κάποιο  ουσιαστικό  πρόβλημα  εκεί.  Από εκεί και πέρα καλύψαμε και 
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ενοίκια παλιά της κ. Παπάζογλου, τα καλύψαμε εντελώς και τελείωσε αυτή η υπόθεση και 

μάλιστα και με τόκους λόγω καθυστέρησης επειδή υπήρχε δικαστική απόφαση καλύψαμε, 

δηλαδή κάποιες υποχρεώσεις αλλά αδυνατούμε να καλύψουμε όλες τις υποχρεώσεις, έχουμε 

δυσκολία. Όσον αφορά για τους προμηθευτές, ακριβώς συμβαίνει το ίδιο, όπως ακριβώς για τα 

μισθώματα και για τους προμηθευτές. Εγώ πάντως υπολογίζω στην επιχορήγηση η οποία 

πιστεύω θα είναι γενναία και θα καλύψει το θέμα.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Τζιώνη αφού αδυνατείτε οικονομικά και θα το καλύψετε με 

επιχορήγηση, τι να το συζητάμε. Τελείωσε το θέμα.  

κ. Τζιώνης:  Για τους λόγους που είπατε θέλω να ενημερώσω και το Σώμα. Για πρώτη 

φορά το αθλητικό τμήμα της ΔΕΠΚΑ θέλησε να βοηθήσει όλους τους συλλόγους όλων των 

κατηγοριών όλων των αθλημάτων της πόλης και των Δ.Δ. γιατί πιστεύουμε ότι αξία έχει μια 

ομάδα Α’ Εθνικής άλλη τόση αξία έχει μια ομάδα γειτονιάς γιατί κάποιοι άνθρωποι 

καταθέτουν εκεί τις δυνάμεις τους για να μπορέσουν να ενεργοποιήσουν τα παιδιά της 

γειτονιάς. Και αναλογικά με ευθύνη πάντοτε της επιτροπής αθλητισμού που υπάρχει 

λειτουργεί πάντοτε μια επιτροπή αθλητισμού έκανε μια κατανομή ενός ποσού το οποίο όμως 

ποσό αυτό θα κατανεμηθεί το εξήγησα εγώ στις ομάδες από τον Μάρτιο και μετά είναι στον 

πρ/σμό του 2004.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Τζιώνης κατ’ αρχήν απευθύνεται η ερώτηση δεν είναι, δεν την κάνει 

ο κ. Γκότσης, είναι ερώτηση για το Σώμα, απευθύνεστε συνεχώς στον κ. Γκότση προσωπικά. 

Δεν έχω τίποτα με κανέναν απλώς όταν γίνεται μια ερώτηση δεν απευθυνόμαστε σε ένα 

πρόσωπο.  

κ. Μπιτζίδου: κ. Πρόεδρε μια επισήμανση, πάνω σ’ αυτό που είπε ο κ. Τζιώνης, δυο 

κουβέντες θα πω. Επειδή έχω ενημερωθεί σχετικά με την μετακίνηση του προγράμματος του 

ΓΔΑΠ – ΑΜΕΑ και παιδιών τους στο Νοσοκομείο, από τις αντίστοιχες υπηρεσίες 

ενημερώθηκα ότι είναι μια διαδικασία που είναι αρκετά δαπανηρή και δύσκολη. Άρα δεν 

μπορούμε να λέμε με τόση μεγάλη ευκολία ότι είναι θέμα ημερών βέβαια αυτό δεν έχει 

συζητηθεί επίσημα αλλά απ’ ότι γνωρίζω υπάρχουν πολλά προβλήματα για να διαμορφωθεί 

κατάλληλα ο χώρος.  

κ. Ιλανίδου: Να πω ότι είναι ένας ωραιότατος χώρος ας πει ο κ. Σαουλίδης, το 

Νοσοκομείο που μας δίνει. Δεν θέλει τίποτα απολύτως εκτός από άδεια. Είναι ένας 

ωραιότατος χώρος, ο 1ος όροφος του νοσοκομείου, πανέτοιμος, ωραιότατος δεν έχουμε να 

κάνουμε τίποτα απολύτως εκτός από το να αλλάξουμε τις τουαλέτες που είναι πάρα πολύ 

βρώμικες και να γίνει η ράμπα η οποία είναι απότομη. Αυτό είναι το πρόγραμμα, δηλαδή αν 

πάμε στο νοσοκομείο μπαίνουμε τσάμπα και μπήκαμε στο μαγαζί αυτό που κάναμε το οποίο 

είναι στενότατο και για να το διαμορφώσουμε εκεί κάναμε τα έξοδα.  

κ. Μπιτζίδου: Μήπως δεν είναι μόνο αυτά τα οποία πρέπει να διαμορφωθούν;  

κ. Ιλανίδου: Τίποτα αν αλλάξουμε μέσα τα σώματα καλοριφέρ που είναι χαλασμένα 

δεν είναι θέμα, τζαμαρία δεν έχει καθόλου.  

κ. Περδίκης: Με αφορμή για την ενημέρωση που έκαναν αλλά και δημοσίευμα 

σημερινό μιας τοπικής εφημερίδας να σας ρωτήσω γιατί ενώ πριν από λίγους μήνες το Δ.Σ. 

πήρε μια απόφαση για απαγόρευση στάθμευσης μεγάλων οχημάτων στη συμβολή των οδών 

Ολυμπίου και Κισσάβου περιοχή 13ου Δημοτικού Σχολείου και του Νηπιαγωγείου.  

Μπήκαν οι πινακίδες οι απαγορευτικές για την στάθμευση και τελικά μετά από 

ελάχιστες μέρες αφαιρέθηκαν. Μπήκαν λοιπόν οι πινακίδες συμμορφούμενες οι υπηρεσίες 

στην απόφαση της δημαρχιακής επιτροπής και περιέργως αφαιρέθηκαν, μπαίνει το ερώτημα 

ποιος έδωσε εντολή να αφαιρεθούν. Δε νομίζω το Δ.Σ. δεν υπερασπίστηκε αυτό το θέμα.  

Ποιος έδωσε εντολή ερήμην του Δ.Σ. να φύγουν αυτές οι πινακίδες;  

κ. Φανουράκη: Ξέρω ότι το χειρίζεται το θέμα ο κ. Δήμαρχος και θα σας απαντήσει 

την επόμενη φορά. Ο ίδιος το χειρίζεται.  
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κ. Περδίκης: κ. Πρόεδρε εδώ είναι το θέμα θα δώσουμε απάντηση μια συνάντηση. Το 

Δ.Σ. πως θα ενημερωθούμε;  

κ. Φανουράκη: Θα το δούμε αύριο το πρωί με την υπηρεσία, θα το εξετάσουμε.          

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

               
ΘΕΜΑ  1ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου για την Επιτροπή του άρθρου 6 του Ν. 

3190/2003 περί μετακινήσεως, ιδρύσεως και καταργήσεως λαϊκών 

αγορών.  

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι μια επιτροπή η οποία γίνεται στον Νομάρχη. Από τον δήμο 

μπαίνει ένας δημοτικός σύμβουλος, προτείνουμε τον κ. Μαντζαρίδη Νικόλαο. 

 

- Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ  2ο: Ανάθεση σε εταιρία παροχής Εξωτερικών Υπηρεσιών Προστασίας και 

Πρόληψης (ΕΞΥΠΠ) της σύνταξης της «ΓΡΑΠΤΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ». 

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι εδώ μια παρατήρηση που έγινε από τον επόπτη εργασίας που εδώ 

έπρεπε να έχουμε αυτήν την διαδικασία και απ’ ευθείας γίνεται μια πρόταση όπως είδατε να το 

δώσουμε έχει τον τρόπο της συμφωνίας. Νομίζω είναι ένα θέμα το οποίο ήμασταν 

ανακόλουθοι.  

κ. Μητλιάγκας: κ. Πρόεδρε, το κόστος αυτής της ανάθεσης;  

κ. Πρόεδρος:  Όχι κ. Μητλιάγκα το έχει το κόστος, θα σας πω αμέσως, είναι λιγότερο 

από 5.000. Προτείνουμε το κόστος εργασίας αυτής το οποίο δεν ξεπερνά τα 5.000 € χωρίς το 

ΦΠΑ να ανατεθεί απ’ ευθείας. Λιγότερο από 5.000.  

κ. Μητλιάγκας: Τι να κάνουμε για να πάρουμε αυτά τα λεφτά; Να μας πείτε τι να 

κάνουμε. Θέλουμε μια εξήγηση. Εγώ δεν κατάλαβα αυτά που γράφετε εδώ μέσα, θέλω να μου 

εξηγήσετε τι θα κάνουμε, τελικά για να ξοδέψει ο δήμος γι’ αυτό το πράγμα 2.000.000 δρχ.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Μητλιάγκα απλώς ανάγνωση κάνω γιατί δεν μπορώ να σας απαντήσω 

τίποτα περισσότερο, αν θέλετε ανάγνωση, είναι μια εισήγηση του Δ/ντού κ. Υψηλάντη. 

κ. Μητλιάγκας: Να παραστεί στην άλλη συνεδρίαση ο κ. Διευθυντής.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Μητλιάγκα θέλετε να κάνω ανάγνωση μήπως σας καλύψει;  

κ. Μητλιάγκας: Όχι.  

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε ήθελα να πω ότι αυτές οι επιτροπές γνωρίζουμε πάρα πολύ 

καλά τι επιτροπές είναι και πραγματικά το κόστος είναι πού υψηλό. Θα έρθουν θα κάνουν εκεί 

πέρα μια έκθεση ιδεών και θα φύγουνε. Ήθελα να ρωτήσω, εγώ ξέρω ότι έχουμε και γιατρό 

εργασίας και επόπτη εργασίας κ.λπ. δεν θα μπορούσαν να κάνουν κάτι ανάλογο και αν για να 

αποφύγουμε αυτό το έξοδο πρώτον και 2ον εάν υπήρχε ανάλογη τέτοια εταιρεία στις Σέρρες 

γιατί η δική μου άποψη είναι ότι κάποιοι στο υπουργείο γνωρίζουν ανθρώπους, πρόσωπα, 

παίρνουν εκεί μια απόφαση να έρθουν να κάνουμε μια εκθεσούλα και θα πάρουν 2 εκ. δρχ. και 

έχω δει και άλλο θέμα. Θα ήθελα να ξέρω δηλαδή αν μπορεί εκ των εχόντων ο δήμος με τον 

γιατρό που έχει κ.λπ.  

κ. Γρηγοριάδης: Ούτε ο γιατρός εργασίας ούτε ο αρμόδιος υπάλληλος είναι σε θέση 

να κάνουν αυτή την έκθεση.  

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε το λέω εν γνώσει των λόγων μου μέσα στο Δ.Σ. ότι αυτές οι 

επιτροπές είναι για να είναι τίποτα παραπάνω.  

κ. Πρόεδρος:  Θέλω να πω μόνο στον κ. Μηλίδη ότι επιβάλλεται να είμαστε επιτροπή, 
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έχουμε παρατήρηση από το γραφείο ευρέσεως τώρα αυτά που λέει ο κ. Μηλίδης είναι άλλο 

θέμα, ότι πρέπει να είμαστε, πρέπει να είναι.  

κ. Τσιγαρίδα: Για κάτι που επιβάλλεται από τον νόμο να πραγματοποιήσουμε εμείς το 

πραγματοποιούμε, οποιαδήποτε εταιρεία το πραγματοποιήσει και επιπλέον στην εισήγηση 

επειδή λέει από την αναφορά του γιατρού εργασίας υπάρχει αδυναμία συντάξεων απ’ αυτούς 

λόγω ελλείψεως ατόμου και υλικοτεχνικής υποδομής συνεπώς επιβάλλεται από εταιρεία.  

κ. Μηλίδης: Αυτό που λέτε είναι πολύ ζόρικο, η υλικοτεχνική υποδομή για να κάνεις 

έκθεση επικινδυνότητας σε ένα χώρο εργασίας ποιος τα λέει αυτά, τι είναι αυτά προς θεού.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Μηλίδη αναβάλλουμε το θέμα να έρθει ο κ. Υψηλάντης να δώσει 

εξηγήσεις.  

 

- Αναβάλλεται.  

           

ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση έκτακτης οικονομικής επιχορήγησης του Ν.Π. «ΚΑΠΗ» 

Δήμου Σερρών.  

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι οφειλές από το 1993 αν θέλετε κάποιες εξηγήσεις η κ. Ιλανίδου 

μπορεί να σας εξηγήσει.  

κ. Γρηγοριάδης: Εγώ ήθελα να πω εδώ ότι έχει μια προμήθεια απορρυπαντικών πριν 

από 1 χρόνο, είχαν πάρει απορρυπαντικά και στο ΚΑΠΗ 6.500 € πριν από 1 χρόνο. Είχαν 

πάρει από την ΦΛΟΣ απορρυπαντικά αξίας 6.500 € πριν από 1 χρόνο. Ήθελα να ρωτήσω τον 

κ. Μητλιάγκα εάν είχε υπόψη του αυτήν την αγορά.  

κ. Μητλιάγκας: Όχι. 

κ. Μηλίδης:  Μου επιτρέπετε μια ερώτηση – διευκρίνιση. Επειδή είμαι στο διοικητικό 

συμβούλιο του ΚΑΠΗ και το θέμα έχει περάσει από το διοικητικό συμβούλιο, αυτά τα 

χρήματα πότε θα δοθούν, αυτή η επιχορήγηση, εντάξει η απόφαση υπάρχει, πότε όμως θα 

δοθούν, υπάρχει σοβαρότατο πρόβλημα με τους προμηθευτές δεν προμηθεύουν διάφορα υλικά 

που χρειάζονται και θα ήθελα έτσι μια διευκρίνιση.  

κ. Ιλανίδου:  Η προγραμματική που έχει το ΚΑΠΗ καλύπτει κυρίως κατά 98% τους 

μισθούς του προσωπικού, μένουμε με την προγραμματική κανονικά πληρώνεται το προσωπικό 

κανονικά οπότε δεν μπορούμε να πληρώσουμε καθόλου προμηθευτές. Οι προμηθευτές τους 

οφείλουμε από το 1993 μέχρι και σήμερα έχουμε 65.000 € που χρωστάμε στους προμηθευτές 

γι’ αυτό ζητάμε σήμερα να κάνουμε μια έκτακτη επιχορήγηση για να καλύψουμε τους 

προμηθευτές. Δεν έχουμε εμείς πρόβλημα με τον δήμο γιατί παίρνουμε την προγραμματική 

μας, το πρόβλημα είναι να πάρουμε έκτακτη για να καλύψουμε αυτά τα παλαιά τα χρέη.  

κ. Γρηγοριάδης:  Για την προκαταβολή που θα μας δώσουμε θα καλύψουμε όλα αυτά.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  4ο: Τροποποίηση αποφάσεως Δ.Σ. ως προς την επιχορήγηση των 15ης και 

45ης Σχολικών Επιτροπών.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  5ο: Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή για το έτος 2003 στην 

εφημερίδα «ΝΕΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ».  

 

- Εγκρίνεται.  
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ΘΕΜΑ  6ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκτέλεσης εργασιών συντήρησης λογισμικού 

Genesis, στην DELTA SINGULAR.   

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι αυτή η εταιρεία για τα προγράμματα, τα κομπιούτερ που έχουμε 

εδώ στον δήμο.  

κ. Αναστασιάδης: κ. Νυκτοπάτη εδώ μια εξήγηση θέλω.  

κ. Γρηγοριάδης: Γίνεται αναβάθμιση όλων των προγραμμάτων και των κομπιούτερ τα 

οποία έχουμε και αυτό απαιτεί κάποια έξοδα, με εξειδικευμένα κ.λπ.  

κ. Αναστασιάδης: Είναι από τις Σέρρες αυτοί;  

κ. Γρηγοριάδης: Όχι από την Θεσσαλονίκη. Δεν έχει στις Σέρρες εταιρείες.  

κ. Αγγελίδης: κ. Αντιδήμαρχε λίγο να βοηθήσω στον κ. Αναστασιάδη, θέλω να 

απαντήσω επειδή και μένα με βασάνισε αυτή η ερώτηση, να σας απαντήσω κ. Αναστασιάδη με 

βασάνισε και μένα αυτή η ερώτηση και απευθύνθηκα στον Δ/ντή του δήμου και μου είπε είναι 

η ίδια εταιρεία που έκανε το διπλογραφικό και ξέρει πολύ καλά την δουλειά και έχει 

πιστοποίηση αυτή η εταιρεία, γι’ αυτό επιβάλλεται να το δώσουμε σ’ αυτήν.  

κ. Σίμογλου: Και εγώ συμπληρωματικά θα πω το εξής, ότι η αυτή η εταιρεία είναι που 

έδωσε το διπλογραφικό και η ίδια εταιρεία κάνει και τη συντήρηση.  

 

- Εγκρίνεται.  

     
ΘΕΜΑ  7ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής σχετικά με τη μίσθωση ακινήτου στον 

Αγ. Ιωάννη.   

 

κ. Πρόεδρος:  Εδώ υπάρχει μια απόφαση παλιότερα δόθηκε από την Δ.Α. η άδεια να 

μπορεί να κάνουν και κτίσματα μέσα, εν συνεχεία δημιουργήθηκαν κάποια προβλήματα, 

κάποιες ενστάσεις, συστάθηκε αυτή η άτυπη επιτροπή, η οποία με την εισήγηση απαγορεύει 

να γίνουν τα κτίσματα. Στη συνέχεια στις 2 το μεσημέρι ήρθε ο κ. Βέρρος ο οποίος λέει ότι 

παρόλο που η πολεοδομία έδωσε αυτή την εισήγηση αύριο παίρνει άδεια, ουσιαστικά για να 

μπορέσουμε η επιτροπή να πάρει άλλη απόφαση θα πρέπει να ανακαλέσει η πολεοδομία αυτήν 

την απόφαση. Εμείς σύμφωνα με το πρακτικό της επιτροπής και αυτά που λέει η πολεοδομία 

πρέπει να εφαρμόσουμε αυτό που είναι για μας. Τώρα αύριο εάν θα δοθεί πρέπει η πολεοδομία 

να μας πει για ποιους λόγους λάθος έκανε εδώ ή γιατί ανακαλεί αυτό που είπε στην επιτροπή, 

στο πρακτικό.  

κ. Περδίκης: Να το αναβάλλουμε στην επόμενη συνεδρίαση. Δεν θα παίρνουμε 

αποφάσεις για να τις τσαλακώνουμε την επόμενη ημέρα. 

κ. Πρόεδρος:  κ. Περδίκη νομίζω ότι σαφέστατα εξήγησα στο Σώμα με λεπτομέρεια 

ούτε για τσαλάκωμα είπα ίσα – ίσα ο κ. Γκότσης λέει να συνεχίζω και εγώ εξηγώ ότι υπάρχει 

…απλώς μην λέτε για τσαλάκωμα γιατί αναλυτικά εξηγώ το τι συνέβη στις 2.30 το μεσημέρι 

εάν ήταν να το τσαλακώσω θα το περνούσαμε και μάλιστα ο κ. Γκότσης επιμένει και λέω όχι 

υπάρχει η συνέχεια. Δεν μιλάμε για τσαλάκωμα εδώ και δεν έχουμε κανένα λόγο εμείς ούτε να 

υποστηρίξουμε κάποιον, σεβόμαστε την επιτροπή και το πρακτικό. Άλλο αν ανακαλέσει η 

πολεοδομία, καμία αντίρρηση, ήμουν πολύ ξεκάθαρος κ. Περδίκη.  

κ. Φανουράκη: Υπάρχει έγγραφο της πολεοδομίας μέσα πρόεδρε, που κολλάτε; 

Υπάρχει έγγραφο της πολεοδομίας μέσα που λέει ότι ο συγκεκριμένος χώρος είναι 

κοινόχρηστος και απαγορεύεται να ανοικοδομηθεί οποιοδήποτε κτίσμα.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Φανουράκη ήρθε στις 2 το μεσημέρι ο κ. Βέρρος ο οποίος 

ενδιαφέρεται, ο οποίος λέει ότι αύριο παίρνει άδεια από την πολεοδομία. Θα το εξετάσουμε. 

Λήγει το θέμα. 
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 Ποιος σας είπε κ. Αγγελίδη να μη ρωτήσετε, σας είπα να με ρωτήσετε. Γιατί 

παρεξηγείστε; Είπα να με ρωτήσετε. Απλώς εξηγώ, να ρωτήσετε ότι θέλετε, μα καλά γιατί μου 

επιτίθεστε, σας είπα εγώ να μην ρωτήσετε; 

κ. Αγγελίδης: Εσείς δεν ρωτήσατε το μεσημέρι την πολεοδομία εάν έδωσε άδεια. 

Καλά και πως γίνεται αυτό από την μια να δίνει γνωμάτευση ότι δεν μπορεί να εκδοθεί άδεια 

και μετά να δίνει άδεια; 

κ. Πρόεδρος:    Έχω την ίδια απορία όπως και εσείς, έχω και εγώ ακριβώς την ίδια 

απορία όπως έχετε και εσείς κ. Αγγελίδη.  

κ. Αναστασιάδης: Τα εκτός σχεδίου όταν βρίσκονται σε επαρχιακή οδό μέχρι 

αποδείξεως εναντίου μέχρι 700 – 1000 μέτρα μπορούν να οικοδομηθούνε, αυτό να το ξέρετε, 

είναι νόμος του κράτους.  

κ. Πρόεδρος:  Επομένως κ. Περδίκη δεν πήγαμε να τσαλακώσουμε τίποτα, δεν πήραμε 

καμιά απόφαση, πως θα πάρουμε απόφαση αφού εξηγώ τους λόγους. Θα πω στο Σώμα, το 

Σώμα θα αποφασίσει, δεν αποφασίζει ο Πρόεδρος.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε πάντως δεν ξέρω, ίσως να κάναμε λάθος τότε που πήραμε να 

δομηθεί αυτό το μέρος διότι εμείς ψάχνουμε, αυτό εδώ το συγκεκριμένο μέρος στον Αγ. 

Ιωάννη. Εάν πήραμε τέτοια απόφαση μάλλον κάναμε λάθος διότι εδώ ψάχνουμε μέρη, 

ανοιχτούς χώρους για αναψυχή κ.λπ. και τώρα εκεί θα δομηθεί κ.λπ.  

κ. Φανουράκη:  Να θυμίσω κάτι κ. Πρόεδρε, ισχύει αυτό που λέτε αρκεί ο δρόμος 

μπροστά κοντά παρέκλισιν υπάρχει αρτιότητα όταν ο δρόμος είναι χαρακτηρισμένος 

επαρχιακός.  

κ. Γκότσης: Εγώ είμαι αντίθετος μπορεί να πήραμε απόφαση αλλά κάναμε λάθος.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Γκότση εάν δεν κάνω λάθος με μικρή επιφύλαξη αυτή η απόφαση 

πάρθηκε τελευταίες μέρες των εκλογών, τον Δεκέμβριο ή δεν ξέρω τον Νοέμβριο, εάν έγινε 

άλλο συμβούλιο. Πάρθηκε μια απόφαση επί της θητείας του κ. Μητλιάγκα, εάν δεν κάνω 

λάθος, δεν επιμένω ήταν Δεκέμβριος ή Νοέμβριος το 1999. 

κ. Περδίκης: κ. Πρόεδρε με αφορμή το θέμα, χωρίς να δώσω καμία συνέχεια αλλά 

κάποια στιγμή θα πρέπει να ενημερωθούμε σαν Δ.Σ. έπεσε στην αντίληψη μου ότι το 

συγκεκριμένο ακίνητο αυτό που λέτε τώρα δεν δηλώθηκε στο κτηματολόγιο. Τελικά επειδή 

θυμάστε την Άνοιξη του 2003 υποβάλλαμε ενστάσεις στο Κτηματολόγιο Α.Ε. κ.λπ. ποια είναι 

η τύχη εκείνων των ενστάσεων; Υποβάλλαμε ενστάσεις για όλα τα αιτήματα, για το 

συγκεκριμένο πάντως όχι ένσταση δεν υποβάλλαμε ότι είναι δημοτικό και δεν ενημερώσαμε 

το Κτηματολόγιο Α.Ε. Είναι αγορασμένο με μεταλλικές δραχμές. Το 1991 ή 1992 από την 

Κτηματική Εταιρεία με τίτλους κανονικούς.  

κ. Γκότσης: Και ενώ εδώ λέμε για την Πλατεία όχι εκεί λέμε δόμηση.  

κ. Πρόεδρος:  Άλλο θέμα είναι αυτό που λέει ο κ. Περδίκης.  

κ. Γκότσης:  κ. Πρόεδρε δέστε το το θέμα. ήδη ο Αη Γιάννης είναι βεβαρημένος 

πολεοδομικά. 

κ. Πρόεδρος:  Ναι κ. Γκότση, θα το δούμε και μάλιστα έχω δει την απόφαση, ποιοι 

ήταν απόντες απ’ αυτήν την απόφαση, ήταν απών ο κ. Αγγελίδης, ήταν και πολλοί 

συνάδελφοι. Επίσης κ. Μαντζιάρη, αυτό που είπε ο κ. Περδίκης και μάλιστα και γι’ αυτά εάν 

κάναμε και η τύχη των άλλων ακινήτων να το δούμε αύριο, σημειώστε να το δούμε αύριο, να 

ελέγξουμε το κτηματολόγιο. Θα το ξαναφέρουμε το θέμα.  

 

- Αναβάλλεται.  

   

ΘΕΜΑ  8ο: Τροποποίηση της αριθμ. 378/2003 Α.Δ.Σ. σχετικά με τη ρύθμιση 

οφειλών προστίμων και τελών κατάληψης πεζοδρομίων.  
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κ. Πρόεδρος:  Ο κ. Ελεμές Σταύρος είχε κάνει μια αίτηση για το 2% το χαρτόσημο. Η 

υπηρεσία εκ παραδρομής δεν συμπεριέλαβε την αίτηση του κ. Τσελεμέ Σταύρου, γίνεται μια 

τροποποίηση και συνεχίζουμε και μπαίνει σε διακανονισμό.  

κ. Σίμογλου:  Είναι ένα θέμα πολύ σοβαρό και νομίζω κάποια στιγμή θα πρέπει αυτό 

το θέμα να απασχολήσει, μένουμε σε ένα θέμα, όχι μένουμε, είναι ένα θέμα, το οποίο πιστεύω 

ότι σοβαρά θα πρέπει να απασχολήσει το Δ.Σ.  

Εγώ προσωπικά διερωτάμαι αυτοί οι διακανονισμοί γενικά που γίνονται τι 

εξυπηρετούν τον δήμο. Το ότι θα πάρει ένα 30% από χρεωστούμενα τα οποία είναι εδώ και 4-

5 χρόνια, ας πάει να το πάρει, είναι ένα έσοδο δεν αντιλαμβανόμαστε όμως ότι αυτό το πράγμα 

είναι μια πρόκληση για όλους που έχουν πληρώσει να σκεφτούν μα ήμασταν ανόητοι εμείς 

που πληρώναμε, δεν ξαναπληρώνουμε. Θα τα αφήσουμε να περνάν 5 χρόνια, θα γίνεται 

διακανονισμός, θα πληρώνουμε το 30% μόνο αυτών που πρέπει να πληρώσουμε και τα  

υπόλοιπα και μάλιστα σε 24 άτοκες δόσεις. Πρέπει λοιπόν κάποια ώρα να δούμε στα σοβαρά 

εάν έσω και αν ο νόμος δίνει δυνατότητες για τέτοιου είδους διακανονισμούς, εάν θα πρέπει 

εμείς να το υλοποιούμε γιατί δίνουμε το κακό παράδειγμα σε όλους αυτούς που πληρώνουν σε 

όλους τους δημότες είστε κουτοί που πληρώνετε. Πάψτε να πληρώνετε και μετά από 4 χρόνια 

ελάτε να τα τακτοποιήσουμε, να σας σβήσουμε το 70% και να πληρώσετε το 30% σε 24 μήνες. 

Πιστεύω λοιπόν ότι δεν κερδίζει ο δήμος, χάνει ο δήμος κάνοντας γενικά αυτού του είδους 

τους διακανονισμούς και επειδή λέμε το θέμα δεν μπορεί να εφαρμόζεται σε μεμονωμένα 

άτομα ή θα πρέπει να παρθεί μια απόφαση ότι ανεξάρτητα από τις αποφάσεις ή τις 

παροτρύνσεις που δίνει το υπουργείο, γιατί πάντοτε αφήνει εφόσον συμφωνεί το Δ.Σ. δεν λέει 

εντολή και κόψτε το κεφάλι σας να το κάνετε, μπορείτε να το κάνετε μας λένε και εμείς 

μπορούμε και εξυπηρετούμε κάποιους ανθρώπους, αλλά χίλιες φορές να μην πάρουμε αυτά τα 

χρήματα να μην έχουμε αυτό το έσοδο να μην πληρώσουν αυτοί που ενδεχομένως δεν 

μπορούν να πληρώσουν για τον Α, Β, Γ λόγο, χίλιοι λόγοι που μπορεί κανείς να δυσκολεύεται 

να πληρώσει, παρά να παίρνουμε αυτά και να δίνουμε το παράδειγμα σε όλους τους άλλους 

και να τους λέμε μην πληρώνετε είστε κουτοί αν πληρώσετε. Πρέπει κάποια μέρα, το ζητώ 

αυτό το πράγμα να το φέρετε στο Δ.Σ. σαν θέμα, ώστε να εφαρμοστεί μια σταθερή πολιτική 

για όλους και για όλα. Δεν έχει κάποιος να πληρώσει, αλλά όχι αυτό το αλισβερίσι το οποίο 

οδηγεί στον να μην πληρώνει κανένας. 

κ. Γρηγοριάδης: Είναι νόμος ο οποίος είναι υποχρεωτικός.  

κ. Σίμογλου: Δεν είναι υποχρεωτικός.  

κ. Γρηγοριάδης: Υποχρεωτικός είναι κ. Σίμογλου και απ’ αυτούς που ήταν 500 άτομα 

ήρθαν και κάνανε αυτή την ευνοϊκή ρύθμιση περίπου 25 άτομα, δηλαδή και στις ευνοϊκές 

ρυθμίσεις που είχαν έκπτωση 70% περιφρόνησαν ακόμη και αυτά τα πράγματα.  

κ. Σίμογλου: Πάντως εγώ εκείνο που λέω κ. Γρηγοριάδη είναι το εξής … 

κ. Γρηγοριάδης: Συμφωνώ με αυτό που λέτε, είχε και ένα άρθρο στην εφημερίδα 

¨Βήμα¨ γι’ αυτό το οποίο έλεγε με την ρύθμιση αυτή ευνοούνται οι μπαταξήδες και αυτοί που 

είναι ευσυνείδητοι κ.λ.π. την τρώνε.  

κ. Σίμογλου: Όταν εμείς κάνουμε τέτοιου είδους διακανονισμό για ποιο λόγο το 

διάβασα κ. Γρηγοριάδη και γράφει ότι τα Δ.Σ. δύνανται να κάνουν αυτόν τον διακανονισμό, 

μας έδινε την δυνατότητα να το κάνουμε αυτόν τον διακανονισμό αλλά και πέρα τούτου ας 

πούμε υποχρεωτικό δεν είναι να το κάνουμε, αλλά ας πούμε ότι το κάνουμε και ήταν μόνο οι 

επτά δηλαδή τι κέρδισε ο δήμος. Δεν είναι αυτό το επτά οι άλλοι που δεν ήρθαν καθόλου άσε 

άλλα 4 χρόνια θα κατέβουν και άλλα στο μεταξύ να δούμε τι γίνεται έχει ο θεός, δηλαδή 

κερδίζει ο δήμος απ’ αυτό το πράγμα.  

κ. Γρηγοριάδης: Από τις εκπτώσεις αυτές ήταν έσοδα 12.000 €, απ’ αυτούς μάσαμε 

12.000 €, ήμασταν υποχρεωμένοι να το κάνουμε. 
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- Εγκρίνεται.  

 

 ΘΕΜΑ  9ο: Έγκριση επανεκμίσθωσης οκτώ ρακετών και τεσσάρων Piza.  

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι το συγκεκριμένο αυτό θέμα το οποίο θα περάσει και δημαρχιακή 

επιτροπή και η δημαρχιακή επιτροπή ουσιαστικά θα αποφασίσει.  

κ. Σίμογλου: κ. Πρόεδρε κάπου η αισθητική αυτών των τελάρων κ.λπ. κάποτε θα 

διορθωθεί. Δεν είναι μόνο να ενοικιάζουμε τον χώρο και βάζουμε ότι θέλουμε αλλά να βάλουν 

και αισθητικά, να στέκονται καλά γιατί πολλά από αυτά τα πράγματα ενοχλούνε την αισθητική 

και όχι μόνο δεν ομορφαίνουνε την πόλη ή δεν προπαγανδίζουνε αν θέλετε τα προϊόντα ξέρω 

γω προκαλούν και αγανάκτηση από τους πολίτες. Η Δ.Ε. ας το προσέξει το θέμα της 

αισθητικής όλων αυτών των τελάρων.  

κ. Πρόεδρος:  Σωστό είναι αυτό που λέει ο κ. Σίμογλου να γίνει μια επιτροπή για να 

ελέγχει, κ. Μαντζιάρη σημειώστε και αυτό του κ. Σίμογλου σας παρακαλώ.  

κ. Μηλίδης: κ. Πρόεδρε ποιος θα πάρει απόφαση γι’ αυτό το θέμα, η Δημ. Επιτροπή 

για το θέμα αυτό. Μα ήρθε εδώ θέμα, εμείς θα το παραπέμψουμε μετά, το παραπέμπουμε να 

ξέρω. 

κ. Πρόεδρος:  κ. Μηλίδη επειδή έχουμε 9ο και 10ο θέμα, το 10ο είναι μίσθωση με 

δημοπρασία αυτό από όλες τις άλλες φορές που είπα δεν έγινε δημοπρασία, την φορά αυτή θα 

γίνει δημοπρασία και στο 9ο και στο 10ο θέμα. Στο 9ο θέμα και στια άλλες Δ.Α. δεν ξέρω για 

ποιο λόγο δεν υπάρχει δημοπρασία. Ενώ στο 10ο θέμα υπάρχει δημοπρασία και θα ξαναγίνει 

με δημοπρασία. Τώρα θα γίνουν και στα δύο δημοπρασία. Θα γίνουν και τα δύο με 

δημοπρασία κανονικά. 

 

- Εγκρίνεται.  

      

ΘΕΜΑ  10ο: Έγκριση μίσθωσης με δημοπρασία διακοσίων μεταλλικών 

διαφημιστικών πινακίδων. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  11ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.  

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι ένα θέμα που εισπράχθηκαν κάποια λεφτά που δεν έπρεπε.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  12ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής επίλυσης δια συμβιβασμού φορολογικών 

διαφορών και αμφισβητήσεων.  

 

κ. Γρηγοριάδης: Είναι μια επιτροπή όταν κάποιος δημότης αμφισβητεί και 

προσφεύγει στην επιτροπή και έχει δικαίωμα να κάνει έκπτωση 50% επί των προστίμων κ.λπ.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  13ο: Γνωμοδότηση του Δ.Σ. για την ίδρυση και λειτουργία μονάδας 

εμφιαλώσεως αναψυκτικών Νέκταρ.   
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κ. Πρόεδρος:  Είναι ένα τυπικό θέμα, επιτρέπεται στον κ. Κουρτίδη να κάνει την 

επέκταση του.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  14ο: Σχετικά με την απ’ ευθείας αγορά ακινήτου κυριότητας ΔΕΥΑΣ προς 

στέγαση του Νέου Δικαστικού Μεγάρου.  

 

κ. Πρόεδρος:  Συνάδελφοι το 14ο θέμα και το 23ο δεν νομίζω ότι είναι για συζήτηση, 

είναι για ενημέρωση, θα τα συζητήσουμε όταν έλθει επίσημα το θέμα. Απλώς είναι μια 

ενημέρωση ότι γίνεται μια ανταλλαγή θα έλθουμε με κανονικό θέμα με τους όρους που πρέπει 

απλώς ενημερώνουμε. Είναι μια ενημέρωση και εφόσον γίνει σ’ αυτό που λέμε στο 23ο θέμα 

όταν γίνει αυτή η μελέτη θα επανέλθουμε.  

κ. Σίμογλου: Άρα αποσύρετε αυτά τα θέματα κ. Πρόεδρε.  

κ. Πρόεδρος:  Απλώς ενημερώνουμε, γίνεται μια ενημέρωση. Ότι 

διαπραγματευόμαστε αυτήν την ανταλλαγή εφόσον όμως γίνει η ανταλλαγή αυτή θα πρέπει να 

έχουν τους κατάλληλους όρους για να μπορούμε να συζητήσουμε.  

κ. Σίμογλου:  Ή θα αποσυρθούνε τα θέματα και θα έρθουν ώστε να πούμε τι 

διαβάσαμε και να μας πούνε τι δεν καταλάβαμε, να μας πείτε ή θα αποσυρθούν τα θέματα και 

θα έλθουν εν καιρώ. Αυτήν την στιγμή τίποτα ενημέρωση, δεν μας ενημέρωσε κανένας. Άρα 

να φέρουμε τα θέματα. Σας πειράζει εσάς να τα αποσύρετε και να έρθουν ολοκληρωμένα;  

κ. Πρόεδρος:  Αλλά δεν νομίζω ότι στο Σώμα πειράζει το ότι γίνεται μια ενημέρωση, 

μια επίσημη ενημέρωση ότι γίνεται και αυτή η διαπραγμάτευση. Δεν νομίζω ότι κάνει κακό 

στο Σώμα.  

κ. Σίμογλου: Όχι κάνει κακό γιατί δεν είναι ενημέρωση αυτό το πράγμα.  

κ. Αγγελίδης:  Έχει δίκιο ο κ. Σίμογλου. Λοιπόν ή αποσύρονται τα θέματα αυτά ή από 

την στιγμή που υπάρχουν εδώ και δεν θέλετε να πάρουμε απόφαση μπορεί να γίνει συζήτηση. 

Απλώς μπορεί να γίνει μια συζήτηση έτσι χωρίς να πάρουμε απόφαση και τα ξαναφέρνουμε τα 

θέματα για να πάρουμε απόφαση. Αλλά συζήτηση αν θέλετε να κάνουμε να την κάνουμε.  

κ. Πρόεδρος:  Απλώς να μην μπούμε σε λεπτομέρειες. Δεν μπορούμε να μπούμε σε 

λεπτομέρειες.  

κ. Αγγελίδης: Κοιτάξτε είναι απλό αυτό που λέω. Με την συζήτηση μπορούν να 

τεθούν διάφορα ερωτήματα, διάφορες επιφυλάξεις, διάφορες σκέψεις που θα τις μαζέψετε 

αυτές και μπορείτε να φέρετε ακόμα πιο ώριμα το θέμα για απόφαση. Αν δεν θέλετε να κάνετε 

τώρα την συζήτηση θα πρέπει σε επόμενο Δ.Σ. να το ξαναφέρετε για συζήτηση και μετά να 

πάρουμε απόφαση. Λοιπόν τώρα τι θέλετε να το συζητήσουμε ή να το αποσύρετε;  

κ. Πρόεδρος:  Θα το αποσύρουμε.  

κ. Γρηγοριάδης: Είμαστε σε φάση συζήτησης με το υπουργείο Δικαιοσύνης, ας 

αποσυρθεί και μετά.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Μητλιάγκα συγγνώμη ήδη η ενημέρωση έγινε και το αποσύραμε και 

αρκεί αυτό το πράγμα νομίζω ότι είναι αρκετό, το αποσύραμε.  

κ. Μητλιάγκας: κ. Αντιδήμαρχε να πω καλά κάνετε και το αποσύρατε διότι είναι ένα 

μεγάλο μπέρδεμα που μπορεί να φέρει και θετικά αποτελέσματα αλλά και παρενέργειες και 

πρέπει να είναι παρόν και ο κ. Δήμαρχος και όχι να απουσιάζει. Εγώ όμως θέλω να 

μεταφέρετε και στον κ. Δήμαρχο ότι ένιωσα προσβεβλημένος όχι μόνο σαν δημοτικός 

σύμβουλος αλλά και σαν πολίτης όταν άκουσα από τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου 

να λέει ότι ήρθε σε συμφωνία με τον δήμο.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε και το 23ο θέμα αποσύρεται; Και τα δύο αποσύρονται;  
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κ. Πρόεδρος:  κ. Γκότση και τα δύο αποσύρονται. Να απαντήσω σ’ αυτό που είπε ο κ. 

Μητλιάγκας, κ. Μητλιάγκα σωστό ήταν αυτό που είπε ο κ. Μητλιάγκας και την έννοια της 

ενημέρωσης αυτή η ενημέρωση έπρεπε να γίνει πολύ νωρίτερα για να μην φτάσουμε σ’ αυτό 

το σημείο αυτό που φτάσαμε. Αποσύρεται το θέμα.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε πάντως και όπως έρχονται τα θέματα όπως ήρθε το θέμα 

έγκριση λέει τοπικού ρυμοτομικού, ποια ενημέρωση λέτε, εδώ λέει έγκριση. Άρα αποσύρονται 

και τα δύο.  

 

- Αποσύρεται.   

      

ΘΕΜΑ  15ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  16ο: Έγκριση μελέτης: «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας έτους 2003». 

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία κ. Αναστασιάδη).  

 

ΘΕΜΑ  17ο: Έγκριση μελέτης: «Προμήθεια διαφόρων ειδών για τον εξοπλισμό του 

ΚΑΔΠ – ΜΕΑ». 

 

κ. Αναστασιάδης: Εγώ ήθελα να πω ότι καμιά μελέτη δεν ψηφίζω, καμιά μελέτη δεν 

ψηφίζω.  

 

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Αναστασιάδη). 
  

ΘΕΜΑ  18ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας της ιδιοκτησίας 

Κληρ. Βενέτη, στην Ο.Ε. ¨Δημούδη – Βέρρου – Σωτηρίου¨. 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  19ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόρω ρυμοτομίας στον κ. Τσολάκη 

Κων/νο. 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  20ο: Παραχώρηση κατά χρήση δημοτικής έκτασης για εγκατάσταση κεραίας 

ραδιοφωνικού σταθμού.  

 

κ. Μηλίδης:  Θέλω να ρωτήσω γι’ αυτήν την κεραία που μπαίνει, γίνεται κάποιος 

σχεδιασμός; Αν μου επιτρέπεται επί του θέματος μισό λεπτό βέβαια δεν είναι και τόσο 

καλαίσθητο και όμορφο το θέαμα που βλέπει κανείς εκεί πέρα με τις κεραίες και δεν ξέρω που 

θα φτάσουμε. Δεν έχω τίποτα με τον συγκεκριμένο έχει γίνει ένα, ενώ είναι ένας ωραίος, 

όμορφος λόφος έχει γίνει ένα άσχημο μέρος, ένα τοπίο που μου θυμίζει κάγκελα γύρα – γύρω 

ενώ είναι στο βουνό. Δεν ξέρω μέχρι που θα φτάσουμε σ’ αυτό το σημείο μέχρι πόσες κεραίες 

θα πρέπει να βάλουμε.  

Το θέτω έτσι ως ερώτημα, δεν είναι καθόλου όμορφο εκτός του ότι εγκυμονεί και 

κινδύνους ραδιενέργειας κ.λπ. όσο όμως γνωρίζω, δεν είμαι ειδικός στο θέμα για την 

ραδιενέργεια,  λέγεται  ότι  εγκυμονεί τέτοιους κινδύνους, επιπλέον  οι   κάτοικοι  της περιοχής 
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τουλάχιστον στ’ αυτιά μου έχει έρθει, διαμαρτύρονται πάρα πολύ γι’ αυτό το θέματα που 

παρουσιάζουν αυτές οι κεραίες, την ακτινοβολία και … 

κ. Γρηγοριάδης: Τουλάχιστον για την ακτινοβολία έχει γίνει έρευνα η οποία αποκλείει 

ακριβώς αυτό το θέμα.  

κ. Μηλίδης: κ. Γρηγοριάδη σέβομαι και ασπάζομαι αυτό που λέτε, εάν μου επιτρέπετε 

να κάνω μια αυτή, κάτι ανάλογο λένε και με το … και κάτι ανάλογο λέγανε και για τον ποταμό 

Στρυμόνα και εσείς και εγώ να μην τα λέμε στα Δ.Σ. ξέρετε πολύ καλά τι γίνεται στον νομό 

Σερρών, όχι από το Δ.Σ. γενικών από τα απόβλητα. Έτσι δεν λέγανε και εκεί πέρα, δεν 

υπάρχει, δεν κάνει, δεν ράνει, εσείς και εγώ τουλάχιστον οι δυο μας έχουμε έναν λόγο να 

πιστεύουμε διαφορετικά πράγματα και σταματώ εδώ.  

κ. Αναστασιάδης: Έχει πάρει άδεια να τοποθετηθεί εκεί πάνω;  

κ. Πρόεδρος:  Ναι κ. Αναστασιάδη, νομιμότατα.  

 

- Εγκρίνεται.  

     

ΘΕΜΑ  21ο: Χαρακτηρισμός οικοπέδου για την ανέγερση:  

α) Βρεφονηπιακου Σταθμού στο Ο.Π. 322 του Σχεδίου Πόλεως Σερρών,  

β) Παιδικού Σταθμού στο Ο.Π. 322 του Σχεδίου Πόλεως Σερρών,  

γ) Νηπιαγωγείου στο Ο.Π. 192 του Σχεδίου Πόλεως Σερρών και  

δ) Νηπιαγωγείου στο Ο.Π. 317 του Σχεδίου Πόλεως Σερρών. 

 

κ. Αγγελίδης: κ. Πρόεδρε το γ) Νηπιαγωγείο στο Ο.Π. 192 Σχεδίου Πόλεως που είναι 

αυτό; Γιατί στην εισήγηση δεν λέει σε ποιο μέρος είναι.  

κ. Φανουράκη: Στο 4ο Γυμνάσιο.  

 

- Εγκρίνονται.  

   
ΘΕΜΑ  22ο: Χαρακτηρισμός χώρου Νέων Νεκροταφείων στην περιοχή ¨Ποπώφ¨ 

Σερρών και καθορισμός ειδικών όρων δόμησης.    

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι για τα κτίρια που θα γίνουνε, αλλάζουν κάποιοι όροι δόμησης.  

κ. Αγγελίδης: κ. Πρόεδρε εδώ εμείς για τους λόγους τότε που αρνηθήκαμε τη 

χωροθέτηση σε εκείνο τον χώρο, για τους ίδιους λόγους αρνούμαστε και πάλι.  

κ. Αναστασιάδης:  κ. Νυκτοπάτη εγώ αρνούμαι. Εγώ λέω μόνο επέκταση να γίνει.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  23ο: Έγκριση τοπικού ρυμοτομικού σχεδίου για εγκαταστάσεις ΔΕΥΑΣ και 

Δικαστικού Μεγάρου, επί της οδού Μεραρχίας έναντι Ηρώου Σερρών.  

 

- Αποσύρεται.  

 

ΘΕΜΑ  24ο: Έγκριση πρότασης χρηματοδότησης από το μέτρο 3.2 «Εκσυγχρονισμός 

των υποδομών υγείας – πρόνοιας»  του Περιφερειακού Επιχειρησιακού 

Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας.  

 

κ. Πρόεδρος:  Η κ. Ιλανίδου πριν έρθει το θέμα εδώ συγκεκριμένα είχε τηλεφωνική 

επαφή και κάνει πρόταση να το αποσύρουμε το θέμα.  
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κ. Ιλανίδου: Επειδή άλλοι λένε να το αποσύρουμε γιατί η πρόταση που ήρθε το 

τεχνικό δελτίο είναι για 7 θέσεις και θέλουμε και καροτσάκια μέσα στο λεωφορείο. Είναι από 

πρόγραμμα αυτό εδώ και προτείνω γιατί έχουμε 20 παιδιά και θα ζητήσουμε μεγαλύτερο 

λεωφορείο που να εξυπηρετεί τα 20 τα παιδιά και μου είπαν ότι υπάρχει και λεωφορείο με 15 

θέσεις και 4 καροτσάκια και ένα η θέση του συνοδηγού οπότε φτάνουμε στα 20. Άρα λοιπόν 

το βάζουμε στο επόμενο Δ.Σ. με τεχνικό δελτίο για μεγαλύτερο πούλμαν που θα εξυπηρετεί 

καλύτερα.  

 

- Αποσύρεται. 

  

ΘΕΜΑ  25ο: Αποδοχή επιχορήγησης για το έργο: «Δημιουργία υποδομών για την 

εγκατάσταση δύο σπιτιών πολιτισμού για ενήλικες και εφήβους». 

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  26ο: Έγκριση Ανακεφαλαιοτικού Πίνακα των έργων:  

α) «Κατασκευή δρόμων – Ασφαλτοστρώσεις».  

β) «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο Ανατολικό τμήμα της 

πόλης»,  

γ) «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο Δυτικό τμήμα της 

πόλης»,  

δ) «Εργασίες εγκατάστασης συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης 

απορριμμάτων»,  

ε) «Κατασκευή υποδομών για τη βελτίωση διαβίωσης των Τσιγγάνων 

στις Σέρρες»,  

στ) «Δημιουργία δρόμων ήπιας κυκλοφορίας και κυκλοφοριακών 

ρυθμίσεων Δ. Σερρών».  

 

- Εγκρίνονται.   

 

ΘΕΜΑ  27ο: Έγκριση συνέχισης της μελέτης με τίτλο: «Οργάνωση χώρου 

ενταφιασμού πτωμάτων ζώων».   

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  28ο: Παράταση εργασιών του έργου: «Διαμόρφωση αυλών σχολικών κτιρίων 

(13ο Νηπιαγωγείο, 5ο Γυμνάσιο)».  

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  29ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Κατασκευή κτιρίου pits 

στο Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών».   

 

- Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ  30ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής των 

έργων:  

α) «Κατασκευή οδών Νικομηδείας και Ανθέων»,  
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β) «Πάρκιν μεγάλων οχημάτων του Δήμου Σερρών»,  

γ) «Κατασκευή δρόμου για πρόσβαση στον οικισμό και την ευρύτερη 

περιοχή Χιονοχωρίου, Δ.Δ. Οινούσας του Δήμου Σερρών»,  

δ) «Κατασκευή ασφαλτοδρόμων και τσιμεντοδρόμων πόλης Σερρών»,  

ε) «Αμμοχαλικοστρώσεις στον δρόμο του ΧΥΤΑ»,  

στ) «Διάνοιξη δρόμου προς χωματερή» και  

ζ) «Κατασκευή τμήματος δρόμου οδού Ορφέως».  

 

- Εγκρίνονται.  

 

ΘΕΜΑ  31ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

- Εγκρίνεται.  

 

κ. Σίμογλου:  Απλώς θα ήθελα να πω στον κ. Γρηγοριάδη για το όμορφο που έγινε 

στην αίθουσα, συγχαρητήρια αλλά αυτόν τον φωτισμό όπως τον βάλατε εδώ και έφεξε βάλτε 

και εκεί να μην είναι κάτι θλιβερό, βλέπει κανείς και νομίζω θα πάθει κατάθλιψη και νομίζω 

ότι οι δημοσιογράφοι και οι ρεπόρτερς δεν θα ήταν άσχημα. Εντάξει απλώς βάλτε το και αυτό 

να είναι ολόφωτη η αίθουσα εκεί πέρα.  

 

       

 Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες  

αποφάσεις: 

 

 

1065 / 2003 Επανασυγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. ¨10η Σ.Ε. Ειδικού Σημοτικού 

Σχολείου – Ειδικού Νηπιαγωγείου Σερρών¨.  

 

1066 / 2003 Έγκριση πρακτικού εξέτασης ένστασης της ΕΕΑ του έργου: ¨Προσθήκη καθ’ 

ύψος και ανακατασκευή του κινημ/τρου ¨ΑΣΤΕΡΙΑ¨ του Δήμου Σερρών. 

  

1067 / 2003 Έγκριση συμμετοχής του Δήυμου στο Συνέδριο της ΚΕΔΚΕ στη Θεσσαλονίκη. 

 

1068 / 2003  Ορισμός εκπροσώπου του δήμου για την Επιτροπή του άρθρου 6 του Ν. 

3190/03. 

         

Πρ.20/1/2003 Αναβάλλεται η λήψη απόφασης περί ανάθεσης παροχής Εξωτερικών 

Υπηρεσιών ¨προστασίας και πρόληψης (ΕΞΥΠΠ) της σύνταξης της ¨Γραπτής 

Εκτίμησης Επαγγελματικού Κινδύνου¨.  

  

1069 / 2003 Έγκριση έκτακτης οικονομικής επιχ/σης του Ν.Π. ¨ΚΑΠΗ¨ Δήμου Σερρών.  

   

1070 / 2003 Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 881/03 Α.Δ.Σ. ως προς την επιχ/ση των 15ης 

και 45ης Σ.Ε.  

    

1071 / 2003 Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή για το 2003 στην εφημερίδα 

¨Νέα της Αγροτιάς¨.  
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 1072 / 2003 Έγκριση απ’ ευθείας εκτέλεσης εργασιών συντήρησης λογισμικού GENESIS 

στην DELTA SINGULAR. 

 

Πρ. 20/2/2003  Αναβάλλεται η λήψη απόφασης επί της εξέτασης του πρακτικού επιτροπής 

σχετικά με τη μίσθωση ακινήτου στον Αγ. Ιωάννη.  

 

1073 / 2003 Τροποποίηση της αρ. 378/03 Α.Δ.Σ. σχετικά με τη ρύθμιση οφειλών προστίμων 

και τελών κατάληψης πεζοδρομίων.  

 

1074 / 2003 Έγκριση επανεκμίσθωσης οκτώ ρακετών και τεσσάρων Piza. 

  

1075 / 2003 Έγκριση εκμίσθωσης με δημοπρασία διακοσίων μεταλ. Διαφημ. Πινακίδων. 

 

1076 / 2003 Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.  

  

1077 / 2003 Έγκριση πρακτικού επιτροπής επίλυσης δια συμβιβασμού φορολογικών 

διαφορών και αμισβητήσεων.  

 

1078 / 2003 Γνωμοδότηση του Δ.Σ. για την ίδρυση και λειτουργία μονάδας εμφιαλώσεως 

αναψυκτικών Νέκταρ.  

  

Πρ.20/3/03  Αναβάλλεται η συζήτηση σχετικά με την απ’ ευθείας αγορά ακινήτου 

κυριότητας ΔΕΥΑΣ προς στέγαση του νέου δικαστικού Μεγάρου.                

 

1079 / 2003 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί απορ. Δ.Ε. ΔΕΠΣ. 

 

1080 / 2003 Ομοίως επί της αρι. 204/03 απ. ΔΕ ΔΕΠΚΑ. 

 

1081 / 2003  Ομοίως επί αποφ. της Δ.Ε. ΔΕΕΚ.  

  

1082 / 2003 Έγκριση μελέτης προμήθειας ειδών ατομικής προστασίας έτους 2003.  

  

1083 / 2003  Ομοίως προμήθειας διαφόρων ειδών για τον εξοπλισμό του ΚΔΑΠ – ΑΜΕΑ.  

                         

1084 / 2003     Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας της ιδιοκτησίας κληρ. 

Βενέτη, στην Ο.Ε. ¨Δημούδη – Βέρρου – Σωτηρίου¨.  

  

1085 / 2003 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας στον κ. Τσολάκη Κων/νο. 

 

1086 / 2003  Παραχώρηση κατά χρήση δημοτικής έκτασης για εγκατάσταση κεραίας 

ραδιοφωνικού σταθμού.    

 

1087 / 2003 Χαρακτηρισμός οικοπέδου για την ανέγερση Βρεφονηπιακού Σταθμού στο 

Ο.Π. 639 του Σχεδίου Πόλης Σερρών.         

 

1088 / 2003 Ομοίως για την ανέγερση Παιδικού Σταθμού στο Ο.Π. 322. 

   

1089 / 2003 Ομοίως για την ανέγερση Νηπιαγωγείου στο Ο.Π. 192.  
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1090 / 2003 Ομοίως για ανέγερση Νηπ/γείου στο Ο.Π. 317.   

 

1091 / 2003 Χαρακτηρισμός χώρου Νέων Νεκροταφείων στην περιοχή ¨Ποπώφ Σερρών¨  

και καθορισμός ειδικών όρων δόμησης.  

 

Πρ. 20/4/2003  Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος έγκριση τοπικού ρυμοτομικού σχεδίου 

για εγκαταστάσεις ΔΕΥΑΣ και Δικαστικού Μεγάρου, επί της οδού Μεραρχίας 

έναντι Ηρώου Σερρών.  

 

Πρ. 20/5/2003 Απορύρεται το 24ο Θέμα περί υποβολής πρότασης χρη. στο μέτρο 3.2.  

 

1092 / 2003 Αποδοχή επιχορήγησης για το έργο: ¨Δημιουργία υποδομών για την 

εγκατάσταση δύο σπιτιών πολιτισμού για ενήλικες και εφήβους¨.  

 

1093 / 2003  Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου: ¨ Κατασκευή δρόμων – Ασφαλτοστρώσεις¨.   

 

1094 / 2003 Ομοιώς του έργου: ¨Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων στο Ανατολικό 

τμήμα της Πόλης¨.  

 

1095 / 2003 Ομοίως του έργου: ¨Αποκατάστση φθορών οδοστρωμάτων στο Δυτικό τμήμα 

της Πόλης¨.   

   

1096 / 2003 Ομοίως του έργου: ¨Εργασίες εγκατάστασης συστήματος συμπίεσης και 

δεματοποίησης απορριμμάτων¨.  

 

1097 / 2003 Ομοίως 2ος Α.Π. του έργου: ¨Κατασκευή υποδομών για τη βελτίωση διαβίωσης 

των τσιγγάνων στις Σέρρες¨.  

  

1098 / 2003 Ομοίως του έργου: ¨Δημιουργία δρόμων ήπιας κυκλοφορίας και 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων Δ. Σερρών¨.    

 

1099 / 2003  Έγκριση συνέχισης μελέτης με τίτλο: ¨Οργάνωση χώρου ενταφιασμού 

πτωμάτων ζώων¨.  

  

1100 / 2003 Παράταση εργασιών του έργου: ¨Διαμόρφωση αυλών σχολικών κτιρίων (13ο 

Νηπιαγωγείο – 5ο Γυμνάσιο¨.  

  

1101 / 2003 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: ¨Κατασκευή κτιρίου Pits στο 

Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών¨.  

 

1102 / 2003 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: 

¨Κατασκευή οδών Νικομηδείας και Ανθέων¨.  

 

1103 / 2003 Ομοίως του έργου: ¨Πάρκιν μεγάλων οχημάτων του Δήμου Σερρών¨.  

 

1104 / 2003  Ομοίως του έργου: ¨Κατασκευή δρόμου για πρόσβαση στον οικισμό και την 

ευρύτερη περιοχή Χιονοχωρίου Δ.Δ. Οινούσας¨.  
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1105 / 2003 Ομοίως του έργου: ¨Κατασκευή ασφαλτοδρόμων και τσιμεντοδρόμων πόλης 

Σερρών¨.  

  

1106 / 2003 Ομοίως του έργου: ¨Αμμοχαλικοστρώσεις στο δρόμο του ΧΥΤΑ¨.  

 

1107 / 2003 Ομοίως του έργου: ¨Διάνοιξη δρόμου προς χωματερή¨.  

 

1108 / 2003 Ομοίως του έργου: ¨Κατασκευή τμήματος δρόμου οδού Ορφέως¨. 

   

1109 / 2003  Έγκριση δαπανών και προμηθειών της Κοινωνικής Μέριμνας από προγραμμα 

Σ.Υ.  

  

1110 / 2003 Έγκριση διαφόρων προμηθειών για τις ανάγκες της Κοινωνικής Μέριμνας.    

 

1111 / 2003 Έγκριση δαπάνης γεύματος για την εορτή των Μ. Ταξιαρχών.    

 

1112 / 2003 Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης ισολογισμού.  

 

1113 / 2003  Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Δημάρχου.  

  

1114 / 2003 Ομοίως της κ. Τσινίκα Μαρίας.   

 

1115 / 2003 Ομοίως των υπαλλήλων κ.κ. Γιαννάκη Γ., Τσακιρίδη Γ. και Παστουρματζή 

Αγγ.  

     

1116 / 2003 Έγκριση δαπανών για τον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου στον Δήμο και τα Δ.Δ. 

 

1117 / 2003 Έγκριση δαπάνης δημοσίευσης της 3ης Ανάρτ. του Γ’ κεφ. της Π.Μ. Εργατ. 

Κατοικιών.  

  

1118 / 2003  Έγκριση δαπάνης προμήθειας υποβρύχιας αντλίας για γεώτρηση στο Κεντρ. 

Πάρκο.   

 

1119 / 2003 Έγκριση προμήθειας ειδών ένδυσης για τη Δημοτ. Αστυνομία του Δήμου.   

  

1119α / 2003 Ομοίως. 

  

1120 / 2003  Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των Υπηρεσιών 

του Δήμου.   

  

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.       

 

 

 

ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ      
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 Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 
Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

  

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη 

 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Κατιρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

Μητλιάγκας Ζήσης 

 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 

 

Μπόνας Ιωάννης 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Σαουλίδης Στυλιανός  

 

Σίμογλου Κων/νος 

 

Τζιώνης Ευθύμιος 

 

Τσιγαρίδα Νεκταρία 

 

Φανουράκη Ελένη 


